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10/2014. 
 

 

Beszámoló 

nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

 
 

118/2014.(IV.10.) Kt. számú határozat: A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában 

lévő Mezőhegyes 151/1 helyrajzi szám alatt lévő sportpálya területére, a rajta lévő 

létesítményekre határozatlan időre korlátlan, térítésmentes használatot biztosított a 

Mezőhegyesi Sportegyesület részére. Az Egyesületet nem terhelik a sportpálya, és 

létesítményei használatával összefüggő közüzemi díjak. Felhatalmazott a sportpálya 

használatba adásáról szóló megállapodás megkötésére. 

Határozat végrehajtása: A megállapodást megkötöttem. 

126/2014.(IV.29.) Kt. számú határozat: A Képviselő-testület úgy határozott, hogy az 

Általános Művelődési Központ homlokzata, valamint az ÁMK és a Nagymagtár közötti 

tér rendezése érdekében kéri a lakosság véleményét, javaslatát. Ennek érdekében a 

hirdetményt, valamint Kiss Zoltán, a Geoplanterv Kft. ügyvezetője által készített 

vázlatterveket közzéteszi. A véleményeket, javaslatokat 2014. május 31-éig a 

Polgármesteri Hivatalban és a József Attila Általános Művelődési Központban 

kihelyezett véleménygyűjtő dobozokba dobhatják be. Felkért, hogy a közvélemény-

kutatás eredményéről a 2014. június 24-ei rendes ülésen tájékoztassam a testületet. 

Határozat végrehajtása: A hirdetményt, valamint a vázlatterveket a Mezőhegyes Városi 

Havilapban, a város honlapján és a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján közzétettük, a 

véleménygyűjtő dobozokat a Polgármesteri Hivatalban, valamint az ÁMK-ban 

elhelyeztük. 

131/2014.(IV.29.) Kt. számú határozat: A Képviselő-testület tudomásul vette, hogy a 

Hajdúvölgy-Körösmente Térség Fejlesztéséért Közhasznú Egyesület által benyújtott 

HFS tervezési terület előzetes elismerés iránti kérelme nem felel meg a 2014-2020. 

közötti programozási időszakra történő felkészülésről és a Helyi Fejlesztési Stratégiához 

kapcsolódó tervezési terület előzetes elismeréséről szóló 5/2014. (II.6.) IH 

közleményben meghatározott feltételeknek. Tekintettel arra, hogy a módosítást 2014. 

május 9-éig kéri az Irányító Hatóság benyújtani, a Képviselő-testület annak elbírálását 

követően dönt az egyesületi tagságáról. 

Határozat végrehajtása: Az Irányító Hatóság szóban arról tájékoztatta a csorvási székhelyű 

egyesületet, hogy nem kapja meg az engedélyt a működéshez. Erre tekintettel a Testület 

a 139/2014.(V.8.) Kt. sz. határozatában úgy döntött, hogy csatlakozik a Jövő Építők 

Turisztikai Desztináció Menedzsment Közhasznú Egyesülethez. A csatlakozási 

szándéknyilatkozatot aláírtam. 

135/2014.(IV.29.) Kt. számú határozat: A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 

kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 17/2013.(V.29.) önkormányzati 

rendelet 3-6. §-ában alapított díszpolgári címben részesíthető személyre javaslatokat kér 

a város lakosságától, melynek érdekében hirdetményt tesz közzé. A javaslatokat 2014. 

május 31-éig a Polgármesteri Hivatalban és a József Attila Általános Művelődési 

Központban kihelyezett véleménygyűjtő dobozokba dobhatják be. Felkért, hogy a 

lakossági javaslatokról a 2014. június 24-ei rendes ülésen tájékoztassam a testületet. 



Határozat végrehajtása: A hirdetményt a Mezőhegyes Városi Havilapban, a város honlapján 

és a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján közzétettük, a véleménygyűjtő dobozokat a 

Polgármesteri Hivatalban, valamint az ÁMK-ban elhelyeztük. Jelen ülésen javaslatot 

teszek a határozat módosítására. 

137/2014.(IV.29.) Kt. számú határozat: A Képviselő-testületnek a Május 1. tér 1012/1-

1012/5 helyrajzi szám alatti lakosok által bejelentett vezetékes ivóvízzel kapcsolatos 

probléma megoldására, annak enyhítésére, tekintettel arra, hogy az ott húzódó 

vízvezeték, illetve a terület nem önkormányzati tulajdon, egyelőre nincs lehetősége, 

ezért felkért, hogy Kun Mihály úrral, a Mezőhegyesi Ménesbirtok Zrt. 

vezérigazgatójával és az érintett lakosokkal kezdeményezzek tárgyalásokat a felmerült 

probléma megoldásának lehetőségéről.  

Határozat végrehajtása: A tárgyalásra 2014. május 21-én, 16 órakor kerül sor, melynek 

eredményéről szóban tájékoztatom a testületet. 

 

Mezőhegyes, 2014. május 19. 

 

Kovácsné dr. Faltin Erzsébet 

polgármester 



                                    Mezőhegyes Város Jegyzőjétől 

                           Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

 

 
 

10-1/2014 

Átfogó értékelés 

a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben 

(a továbbiakban: Gyvt.) meghatározott gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokat a 

Képviselő-testület, a jegyző, az önkormányzat szociális intézményegysége és a József Attila 

Általános Művelődési Központ, mint a bölcsődét működtető intézmény látja el.  

 

E feladatok:  

I.   az önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások 

II.  jegyzői gyámhatósági feladatok 

III. gyermekjóléti alapellátások 

IV. gyermekek napközbeni ellátása. 

 

A Gyvt. 96. § (6) bekezdése szerint: 

A települési önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

minden év május 31-ig - a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi 

eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendeletben meghatározott tartalommal - átfogó 

értékelést készít. Az értékelést a képviselő-testület általi megtárgyalást követően meg kell 

küldeni a Békés Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalának. 

 

A Kormányrendeletben foglalt kötelező tartalmi követelmények: 

 

1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira. 

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása: 

- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, a rendkívüli 

gyermekvédelmi támogatásban részesültek száma, kérelmezőkre vonatkozó általánosítható 

adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadás nagysága, 

- egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó 

adatok, 

- gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó 

statisztikai adatok. 

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása: 

- gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata (alapellátásban 

részesülők száma, gyermekek veszélyeztetettségének okai, válsághelyzetben levő várandós 

anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása, jelzőrendszer tagjaival 

való együttműködés tapasztalatai), 

- gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen 

ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatok. 

4. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült 

ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk 

elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása. 



 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A jogszabályi előírásnak megfelelően a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2013. évi 

végrehajtásáról az alábbiakban adok számot. 

A beszámoló összeállításában a szakterületen dolgozó munkatársaim vettek részt: 

- I-II. pont: dr. Szőke Anikó, a Polgármesteri Hivatal vezető-tanácsosa 

- III. pont: Gál Mária, az Önkormányzat Szociális Intézményegységének vezetője 

- IV. pont: Soósné Záluszki Mária, a József Attila Általános Művelődési Központ 

intézményvezetője 

 

Demográfiai adatok: 

2013. december 31. napjával bezárólag 

Életkor fiú lány 

0-3 éves  67 58 

4-6 éves 56 67 

7-14éves 186 177 

15-18 éves 117 89 

Összesen:  426 391 

 

 

I. Az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások 

 

 

1. A Polgármester hatáskörébe utalt gyermekvédelmi feladatok 

 

A pénzben és természetben nyújtható ellátási formákat Mezőhegyes Város Képviselő-

testülete a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 14/2012. (I. 25.) számú rendeletében 

szabályozta, és hatáskörei gyakorlását a polgármesterre ruházta át, ezek az alábbiak: 

a./ rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, 

b./ fiatal felnőttek támogatása 

c./ beiskolázási támogatás 

d./ térítési díj támogatás 
Polgármester Asszony átruházott hatásköre gyakorlásáról szóló beszámolóját a Képviselő-

testület a 2014. január 28-i ülésén tárgyalta, és a 9/2014. (I. 28.) számú Kt. határozatával 

elfogadta. 

 

2. A Képviselő-testület által nyújtott természetbeni ellátás 

 

Nyári gyermekétkeztetés 

A Képviselő-testület a korábbi évekhez hasonlóan 2013-ban is pályázott és nyert a 

szociális nyári gyermekétkeztetésre központi támogatást. 290 rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesülő gyermek volt, de mivel a 30/2013. (IV.30.) EMMI rendelet 

értelmében településünk csak hátrányos helyzetű, ezért a gyermekek 50%-a után lehetett 

pályázatot benyújtani. A támogatás mértéke a pályázati összeg minimum 24%-a lehetett, de a 

megítélt támogatás 100%-os volt. 

Az önkormányzat 2013. június 24. napjától 2013. augusztus 23. napjáig terjedő 

időszakban 44 munkanapon keresztül 145 gyermek részére biztosította térítésmentesen 

a napi egyszeri meleg étkeztetést. A felhasznált állami támogatás összege: 2.807.200,- Ft 

volt. 



Az ételadagokat Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Centrál Élelmezési Szolgáltató 

Központ konyháján készítették el. 

Az ételek előállításához szükséges alapanyagokat többek között helyi kistermelőktől, 

mezőgazdasági vállalkozóktól szerezte be a Szolgáltató.  

 

II. Jegyzői hatáskörbe tartozó pénzbeli és természetbeni ellátások 

 

A jegyző hatáskörébe tartozó pénzbeli és természetbeni ellátásokkal kapcsolatos 

hatásköröket a Gyvt. IV. Fejezete szabályozza. 

 

1. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság 

 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot minden gyermek számára 

külön-külön határozatban kell megállapítani, az eljárás a szülő kérelmére indul, évente 

egyszer kell megigényelni, és legfeljebb 1 év időtartamra szól. Ha a jogosultsági feltételek 

megfelelnek a jogszabály előírásainak és a szülők azt igazolják, a kedvezmény ismételten 

megállapítható. Ezt megtehetik már a jogosultság megszűnését megelőző három hónapon 

belül is. 

 

Rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményre való jogosultság 
2013. év 

Benyújtott kérelmek 
185 család/ 

318 gyermek 

Megállapított kedvezmény 
177 család/ 

307 gyermek 

Elutasított kérelmek 

Oka: jövedelem értékhatár túllépés 

8 család/ 

11 gyermek 

Kifizetett összeg (augusztusban illetve 

decemberben - alkalmanként) ERZSÉBET 

UTALVÁNY formájában 

3.549.600,- Ft 

 

2. Óvodáztatási támogatás 

 

Az óvodáztatási támogatást, mint pénzbeli ellátási formát, 2008. július 3. napjától vezette 

be a Gyvt 20/C.§.-a. 2013. szeptember 1-jétől jelentős jogszabályi változás történt, különösen 

a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet megállapítására vonatkozóan, mely rendelkezés az 

óvodáztatási támogatás megállapíthatóságára is hatással van. 

Főszabály szerint az óvodáztatási támogatásra való jogosultság megállapításának célja a 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek minél korábbi életkorban történő rendszeres 

óvodába járásának elősegítése. 

Kérelemre történik a jogosultság megállapítása, kizárólag halmozottan hátrányos helyzetű, 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezménnyel rendelkező gyermek esetében, ha a gyermek az 

ötödik életévének betöltéséig megkezdi az óvodai nevelésben való tényleges részvételt és 

rendszeresen jár óvodába. 

             

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. 

(IX.10.) Korm. rendelet részletesen szabályozza e támogatás igénybevételének további 

kritériumait.  (Pl.: „rendszeres óvodába járatás” követelményei) 

Az óvodáztatási támogatás összege első alkalommal 20.000,-Ft, minden további 

alkalommal 10.000,-Ft.  



Kifizetése június illetve december hónapban történik.  

A támogatás jogosultságát minden év májusában és októberében kell felülvizsgálni. 

2013. június hónapban 7 gyermek, 2013. december hónapban 10 gyermek volt jogosult. 

 

Óvodáztatási támogatás 2013. év 

Benyújtott kérelmek 17 család/17 gyermek 

Megállapított támogatás 17  család/17 gyermek 

Elutasított kérelem - 

Kifizetett összeg 

(július-december) 
190,000,-Ft 

 

A jelzőrendszer működése 

 

Mezőhegyes városban rendkívül összehangoltan működik egész évben a bűnmegelőzést, 

illetve a gyermek- és ifjúságvédelmet segítő jelzőrendszer. Olyan, munkájukban elhivatott, 

szakmailag jól felkészült szakemberek alkotják, akik szívügyüknek tartják a gyermekek 

egészséges testi, lelki, szellemi, mentális fejlődését, védelmét. Rendkívül gyorsan és 

hatékonyan reagálnak a felmerülő problémákra. 

A Jelzőrendszer tagjaival, és elsősorban a gyermekjóléti szolgálat családgondozóival, 

iskola-óvodapedagógusaival és a védőnőkkel az önkormányzat napi kapcsolatot tart fent. 

Az együttműködés egyik meghatározó formája a közös környezettanulmányok elkészítése, 

hiszen bizonyos esetekben csak így tudják a valós problémákat feltárni. Olyan eset is 

előfordul, amikor a szülők éppen az ellenkezőjét mondják, mint amit pl. a pedagógusok 

tapasztalnak. 

Remélhetőleg a jövőben is fenntartható, illetve tovább erősíthető lesz a már jól kiépített, 

és működtetett kapcsolat annak érdekében, hogy a kiskorú gyermekek megfelelő fejlődése 

biztosítva legyen. 

III. Gyermekjóléti alapellátások 

 

A Gyermekjóléti Szolgálat 2007. augusztus 1. napjától határozatlan idejű működési 

engedéllyel rendelkezik. A családgondozói feladatokat egy szociális munkás és egy gyermek- 

és ifjúságvédelmi tanácsadó végzettségű dolgozó látja el. 

A gyermekjóléti szolgálat elsődleges célja a jogszabályokban előírt feladatok teljesítése, 

az egyén és a családok működőképességének megőrzése, valamint e képesség helyreállítása. 

Működésében részben az önkéntesség, a nyitottság, az együttműködő és támogató kapcsolat 

kialakításának elve a meghatározó.  

Szolgáltatásai ingyenesek, komplex ellátás keretében a családgondozókon kívül jogász és 

pszichológus segíti a klienseket abban, hogy hozott problémáik megoldódjanak.  

A gyermekjóléti szolgálat munkája számokban: 

 

 2012. év 2013. év 

Születések száma 27 43 

Családlátogatás 332 224 

Kliensek száma 922 948 

Esetkonferencia 12 11 

Felülvizsgálat 13 9 

Jelzések száma 85 55 



 

 

 2012. év 

család 

2012. év  

gyermek 

2013. év 

család 

2013. év 

gyermek 

Veszélyeztetett 38 87 36 75 

Szakellátásban részesül 

(12.31.) 

11 22 10 29 

Összesen: 

 
49 109 46 104 

Családból kiemelésre 

került 

1 

 

1 

 

1 

 

4 

Nagykorúság miatt 

ÁTN megszűnt 

4 4 3 3 

Családjába 

visszahelyezve 

1 4 - - 

Adott évben 

védelembevett: 

6 7 - - 

vv megszűnt: 7 10 8 11 

Védelembevett 

(12. 31.) 

8 17 1 5 

Pártfogó felügyelet - - - - 

Pszichológus  107  135 

Nyári tábor  182  186 

Újszülött-köszöntés  27  43 

 

Mezőhegyes Városban 104 gyermek és 46 család van a családgondozók látókörében.  

A veszélyeztetett gyermekek száma az utóbbi két évben stagnál. Körülbelül annyi 

gyermek kerül ki a rendszerből, mint ahány új kerül a gyermekjóléti szolgálat látókörébe. Az 

új gondozási esetek adódhatnak a születésekből, amikor veszélyeztetett családba születik 

gyermek, a jelzőrendszer jelzései alapján gondozásba vett új családok számának 

növekedéséből, valamint az utóbbi egy évben több olyan szülő is költözött Mezőhegyesre, 

akinek három és négy gyermeke van nevelőszülőnél, ilyenkor a szülőket kell gondozni, 

alkalmassá tenni őket a gyermeknevelésre. 

Sok családnál a negatív szülői minta megerősíti a gyermek erkölcsi és morális hanyatlását. 

Ennek következtében nő az aluliskolázott gyermekek száma, akik nagykorúvá válásukkal a 

munkanélküliek széles táborát növelik majd. 

Sok család nem kér időben segítséget, felülértékeli problémamegoldó képességét, illetve 

szégyell segítséget kérni szakemberektől. 

Az ellátásokba kerülés okai közül a legjelentősebbek a családi konfliktusok, melyek 

összetett társadalmi folyamatok eredményeként településünkön is markánsan érzékelhetőek. 

Ezek nagyon sok okra vezethetők vissza. A teljesség igénye és általánosítás nélkül nagy 

problémát jelent, hogy a családtagoknak nincs idejük egymásra, a szülők túlterheltek, 

egymással képtelenek adekvátan kommunikálni, valamint gyakori problémaforrás a nem 

tudatos családalapítás. Települési sajátossággá válik, hogy az ország különböző részeiről 

érkező és letelepedni vágyó családok a legtöbb esetben nem megfontolt lépések sorozataként 

váltanak lakóhelyet, ennek eredményeként gyermekeiknél gyakran beilleszkedési nehézség, 



magatartás- és teljesítményzavar alakul ki. A gyermekek gyakran tünethordozói az esetenként 

túlságosan ráhagyó, máskor túl sokat követelő szülők nevelési hiányosságainak. 

Az ellátásokba kerülés további okai között szerepel a szülői elhanyagolás, szülői 

felügyelet nélkül maradt gyermekek, igazolatlan iskolai hiányzások. Egyre nő az iskolai és 

iskolán kívüli verekedések miatt indult rendőrségi eljárások száma.  

Jellemző, hogy a hozzánk fordulók életében még mindig jelentkeznek a gazdasági  válság 

negatív hatásai. Sokan veszítették el munkahelyüket, egyre nehezebb a családoknak a 

közüzemi számlákat fizetni, hiteleket törleszteni, ha még egyáltalán tudják törleszteni azokat. 

Egyre többen kérnek segítséget, mert komoly villany- és gáztartozásaik vannak. Azoknak, 

akik megfelelnek a feltételeknek, lakásfenntartási támogatást igényelnek a jegyzőtől, 

részletfizetést a szolgáltatótól. Együtt gondolkodnak a klienssel, hogy mi az, amit 

mindenképpen ki kell fizetni, mi az, amit még lehet tologatni – halogatni. Több családban a 

rossz anyagi helyzet miatt a napi élelmezés is komoly akadályokba ütközik. 

Lakhatási gondok miatt is egyre többen keresik fel a szolgálatot. A szociális bérlakások 

mind foglaltak, ha sikerül is albérletet találni, a tulajdonos a legtöbb esetben nem engedi meg, 

hogy bejelentkezzenek, ezért, ha vidékről költöznek, nem jogosultak az önkormányzati 

támogatásokra. A szolgálat abban a szerencsés helyzetben van, hogy olyan munkatársakkal 

dolgozik, akik nemcsak a munkájukban, hanem magánemberként is szociálisan érzékenyek. 

Ezért kaphatott segítséget egy frissen Mezőhegyesre költözött fiatal pár (anyuka félidős 

terhes), akik teljesen ellátatlanok. Az apának sikerült bejelentkeznie Mezőhegyesre, ezért 

kaphatott az önkormányzattól egyszeri segélyt, ami akkor valóban az éhenhalástól mentette 

meg őket. Sikerült találni nekik egy lakást, ahova az egyik dolgozó szerzett adomány 

bútorokat, gáztűzhelyet (a rokonságától), egy másik dolgozó pénzt adott, hogy vásároljanak 

nekik élelmiszert a magzatra való tekintettel, illetve többen hoztak otthonról befőttet, 

zöldséget stb. Volt, aki a vonatjegyet vette meg az anyának, hogy el tudjon menni vizsgálatra. 

Jelenleg a történetük pozitív fordulatot vett, mivel az apát felvették közmunkára, így egy időre 

megoldódott a család megélhetése. 

Sajnos egyre több a problémás kapcsolattartási esetek száma is, melyek generálják a 

veszélyeztető faktorokat. Több alkalommal előfordult, hogy rendőrségi intézkedésre is 

szükség volt. 

A védelembevett gyermekek száma az igazolatlanul hiányzó gyermekekre vonatkozó 

jogszabályi változások miatt csökkent.  

Az átmeneti nevelésbe vett gyermekek száma emelkedett. Általános tendencia, hogy a 

gyermek családba történő visszagondozása érdekében végzett családgondozás ellenére a 

gyermekek visszagondozását a szülők életmódja, életvitele és körülményei nem teszik 

lehetővé. A Szolgálat – együttműködés esetén – a gyermek és szülei közti kapcsolattartás 

létrejöttében, annak rendszeressé és mindkét fél számára elfogadhatóvá tételében tud általában 

segíteni. 

A gyermekjóléti szolgálatnak működése során megítélésünk és a visszajelzések alapján 

sikerült egy szolgáltatás alapú, a kihívásokra jól reagáló szakmai egységgé fejlődni, ahol az 

igénybevevők nem stigmatizálódnak, és a közös elvárások mentén többnyire együttműködők. 

 



A gyermekjóléti szolgálat szakmai tevékenységének adatai 

 

2013-ban 948 kliens jelent meg az intézményben. 

 

Megnevezés Szakmai 

tevékenységek 

száma  

Információnyújtás 523 

Segítő beszélgetés 260 

Tanácsadás 236 

Hivatalos ügyekben való közreműködés (HH/HHH minősítésben való 

közreműködés is) 

295 

Családlátogatás 224 

Közvetítés más szolgáltatásba 5 

Első védelembe vételi tárgyaláson való részvétel - 

Felülvizsgálati tárgyalásokon való 

részvétel 

Átmeneti nevelésbe vétel 3 

Védelembe vétel 6 

Elhelyezési értekezleten ill. tárgyaláson való részvétel 2 

Pszichológiai tanácsadás 135 

Szakmaközi megbeszélés 6 

Esetkonferencia 11 

Örökbefogadással kapcsolatos intézkedés - 

Adományozás 1 

Szociális válsághelyzetben levő kiskorú várandós anya gondozása - 

Összesen 1707 

 

A gyermekjóléti szolgáltató tevékenység a kezelt probléma típusa és az ellátott 

gyermekek száma szerint 

 

megnevezés Kezelt problémák 

száma  

Anyagi (megélhetési, lakhatással kapcsolatos stb.) 521 

Gyermeknevelési 259 

Gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség 15 

Magatartászavar, teljesítményzavar 60 

Családi konfliktus 45 

Szülők vagy a család életvitele 175 

Szülői elhanyagolás 11 



Családon belüli bántalmazás - 

Fogyatékosság, retardáció, szuicidum 12 

Szenvedélybetegségek 12 

összesen 1110 

 

Összegezve a veszélyeztetettség okai elsősorban a családok anyagi, megélhetési 

nehézségeiből, a szétesett vagy szétesőben levő családok komplex problémáiból, szülő – szülő 

közötti és szülő – gyermek közötti konfliktuskezelési problémából adódnak össze. 

2013. január 1-jétől a Gyámhivatal nem a Polgármesteri Hivatal szervezeti egysége, az a 

Békés Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalához tartozik, ami jelentősen 

megnehezíti mind a gyermekjóléti szolgálat munkáját, mind a kliensek helyzetét. Az esetek 

többségében a kliensnek be kell utaznia Mezőkovácsházára, amit vagy kerékpárral old meg, 

vagy tömegközlekedéssel, ami ugye anyagi megterhelést jelent, vagy el sem megy, és akkor 

bírságot szabnak ki rá.  

Elvesztette a mostani gyámhivatali gyakorlat az addigi személyes jellegét. Addig, amíg 

korábban mindenki tudta, hogy ki a gyámhivatali ügyintéző, tudták, hogy minden évben 

ugyanazzal az emberrel találkoznak egy-egy felülvizsgálat során, az ügyintéző részt vett a 

családlátogatásokban, és az évek során bizalmi kapcsolat alakult ki a szülő és az ügyintéző 

között, most ez kivitelezhetetlen. A felülvizsgálatot ünnepélyessé tette annak levezetési módja 

a megvendégeléssel, a barátságos légkör megteremtésével. Szintén ennek a régi gyakorlatnak 

és persze az ügyintéző személyének volt köszönhető a példátlanul jó kapcsolat kialakulása az 

alapellátás és szakellátás között. 

Most az új rendszerben arra egyszerűen nincs idő és lehetőség, hogy az ügyintéző 

megismerje a családokat, hiszen nincs helyben, több település is tartozik hozzá, és nagy a 

lemorzsolódás is. 2013 januárja óta már a 4. gyámhivatali munkatárssal álltak kapcsolatban. 

Igyekeznek kialakítani a jó munkakapcsolatot mindegyik illetékes gyámhivatali ügyintézővel, 

de gondot jelent, hogy ugyanazt az ügyet decemberben más, januárban más és februárban is 

más intézi. A jelenlegi ügyintéző 2014. február 1. napjától Szokol Zsófia, mezőhegyesi 

pszichológus végzettségű szakember. Kitartásában és elhivatottságában bízunk. 

 

Hat esetben segítettek pályázatot benyújtani a Humanitás Alapítványhoz a közüzemek 

visszakötésére, téli tüzelőre és téli ruházatra, a ház komfortosítására. A pályázathoz több 

oldalas „életrajzot” kellett írni mind a szülőnek, mind az őt támogató családgondozónak, 

hatósági bizonyítványokat kellett beszerezni, amelyben komoly segítséget nyújtottak a 

Polgármesteri Hivatal és a Magyar Államkincstár ügyintézői. A pályázatok benyújtási 

határideje 2013. október 30. volt. A pályázatok elbírálási határideje nem ismert.  

2013. karácsonya előtt az alapítvány honlapján megjelent, hogy az október 28-ig 

beérkezett pályázatokat elbírálták, az azt követően beérkezetteket 2014. május 28. után fogják 

elbírálni. 

 

A jelzőrendszer tagjai: bölcsőde, óvodák, iskola dolgozói, a gyermekorvos, a védőnők, a 

rendőrség, a jegyzői gyámhatóság, a gyámhivatal, a családsegítők, valamint a város összes 

lakója.  

A védőnőkkel és az óvónőkkel rendszeresen látogatják a gondozott családokat.  

Némi változást tapasztaltunk a jelzések arányában, és jelentős csökkenést a jelzések 

számában. 2011-ben 143, 2012-ben 85, míg 2013-ban 55 jelzés érkezett. Minden esetet 



kivizsgáltak, és sajnos nem minden esetben találtak mindenkinek megfelelő megoldást, de 

igyekeznek a gyermekvédelmi problémákra megoldást találni. 

 

2004. óta minden év július utolsó hetében tartják meg az egy hetes Ötszínvilág 

játszóházat, mely 2013 nyarán volt 10 éves. A játszóházban az 5 nap alatt 186 gyermek vett 

részt. Anyagi lehetőségeik korlátozottak, de mindig vannak olyan támogatók, akik szívükön 

viselik a gyermekek sorsát, és jobban szeretik a táborban látni saját és az ismerős 

gyermekeket, mint a számítógép előtt. A gyermekjóléti szolgálat családgondozói az adventi 

vásárban a saját maguk által gyártott gipszfigurákat árusították, melynek szerény bevételét is a 

nyári játszóház lebonyolítására fordítják. 2013-ban a hagyományos programokon túl 

(kézműves-, rendőr-, tűzoltónap) sikerült megnyerniük egy önkéntest, aki Budapestről 

érkezett a Jane Goodall Intézetből. A környezetvédelemről tartott interaktív előadást a 

gyerekeknek vetítéssel egybekötve. E program második felében a gyermekek vászontáskákat 

festettek. A program eredményeként ma is nap mint nap találkozunk ezekkel a táskákkal a 

városban, és ha minden alkalommal, amikor ezt a táskát használjuk, és nem veszünk egyszer 

használatos reklámtáskát, már sokkal hozzájárultunk környezetünk védelméhez. 

2012 januárjától újra köszöntjük az újszülötteket. Minden baba egy 10.000 forintos 

ajándékcsomagot kap. 2013-ban 43 újszülöttet köszöntöttünk. 

A pszichológus tekintetében nem változott a helyzet. Továbbra is heti 4 órában, de 

szombati napokon, kéthavonta pedig a majori lakosság érdekében pénteken is van 

pszichológusunk Nyíri Sándor békéscsabai szakember személyében. A 2013-as év során 135 

gyermek vette igénybe a pszichológus segítségét. 

2013. karácsonyakor is 20.000 forintot ítélt meg a Képviselő-testület Szociális és 

Egészségügyi Bizottsága minden átmeneti nevelt gyermekünknek, ezzel is megmutatva, hogy 

ők hozzánk, Mezőhegyeshez tartoznak. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő–testületet, hogy beszámolómat megtárgyalni és elfogadni 

szíveskedjenek. 

 

IV. Beszámoló a József Attila Általános Művelődési Központ 

Óvoda és Bölcsőde intézményegység bölcsődéjének munkájáról 

 

Intézményegységi adatok 

Intézményegység megnevezése József Attila Általános Művelődési Központ 

Óvoda és Bölcsőde  

Székhelye: 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. szám. 

Telephely 5820 Mezőhegyes, Csokonai u.1.szám 

Működési köre:  Mezőhegyes Város közigazgatási területe 

Férőhelyek száma 10 fő - engedélyezett plusz 20%, azaz 2 fő. 

Nyitva tartás naponta 700-1700. óráig 

Bölcsődei ellátottak köre:  

A bölcsőde a családban nevelhető – 20 hetes – 3 éves korú – gyermekek ellátását, 

szakszerű gondozását és nevelését végző intézmény.  

Az ellátás igénybevételének lehetőségei: 

 dolgozó szülők gyermekeinek ellátása 

 gyermekjóléti szolgálat javaslata alapján a szociálisan rászorult gyermekek ellátása 

Bölcsődénk 2013.07.01.-től rendelkezik működési engedélyjel.  

Nyitáskor 6 kisgyermeket tudtunk fogadni a beszoktatási előírások miatt.  

A jelenlegi létszám 12 fő, előjegyzett gyermekek száma 4 fő. 



A bölcsődei nevelés-gondozás személyi feltételei: 

Szakmai vezető 1 

végzettség: óvodapedagógus, csecsemőgondozó  

főiskolai diploma + szakvizsga 
1 

Kisgyermeknevelő 2 

végzettség: felsőfokú szakképesítés 

középfokú végzettség (felsőfok folyamatban) 

1 

1 

Bölcsődei dajka - takarító 1 

végzettség: OKJ szakképesítés 1 

 

A bölcsődei nevelés- gondozás tárgyi feltételei: 

Bölcsődénk helységei, berendezési tárgyai megfelelnek a törvényi előírásoknak. A 

játékkészlet beszerzésekor arra törekedtünk, hogy egyaránt megfeleljenek az egészségügyi és 

pedagógiai szempontoknak.  

Az udvari eszközkészlet nem teljes, beszerzésük folyamatos. 

A bölcsődei élet megszervezése 

A bölcsődében folyó munka szakmai alapelveit az Országos Alapprogram és a hozzá 

rendelt törvények, kormány és miniszteri rendeletek határozzák meg.  

A bölcsődei nevelés –gondozás a családi neveléssel együtt azt kiegészítve szolgálja a 

gyermek fejlődését. A családi és bölcsődei nevelés – gondozás összhangja a szülők és a 

kisgyermeknevelők közötti partneri kapcsolat kialakítása elengedhetetlen feltétele a 

gyermekek harmonikus fejlődésének. 

Ezeket a szempontokat figyelembe véve készítettük el helyi szakmai programunkat, alakítjuk 

bölcsődei közösségünk mindennapjait. 

Nevelő munkánk célja: 

 A gyermeki személyiség fejlődésének biztosítása az életkori és egyéni 

sajátosságok, az eltérő fejlődési ütem figyelembe vételével. 

 A játékon keresztül a világ felfedeztetése. 

 A kisgyermekes családok segítése, 

A nevelés - gondozás alapelvei: 

 A családi nevelés elsődlegességének elve 

 A gyermeki személyiség tiszteletének elve 

 A nevelés és gondozás egységének elve 

 Az egyéni bánásmód elve 

 A biztonság és stabilitás elve 

 Az aktivitás, az önállósulás segítésének elve 

 Az egységes nevelő hatások elve 

A nevelés - gondozás feladatai: 

 Egészségvédelem, az egészséges életmód megalapozása 

 Az érzelmi fejlődés és a szocializáció segítése 

 A megismerési folyamatok fejlődésének segítése 

A nevelés-gondozás főbb helyzetei: 

 Gondozás 

 Játék és tanulás 

 Anyanyelvi nevelés  

 Mozgás 

 Művészeti, esztétikai nevelés 

 A környezet tevékeny megismerése 



A szülővel történő folyamatos beszoktatás biztonságot ad a gyermeknek, megkönnyíti 

az új környezethez való alkalmazkodást. A beszoktatás optimális ideje két hét, de szükség 

esetén növelhető illetve csökkenthető.  

Jól szervezett, folyamatos és rugalmas napirenddel biztosítjuk, a gyermekek 

szükségleteinek kielégítését, a nyugodt és folyamatos gondozás feltételeit. Fontosnak tartjuk a 

tevékenységek közötti optimális arányok kialakítását. A csoportok kisgyermeknevelői maguk 

döntenek arról, hogy egy-egy napon mely tevékenység kap nagyobb hangsúlyt. 

A gyermekek élelmezése a modern táplálkozástudományi elvek szem előtt tartásával 

történik. Az étrend tervezésekor figyelembe vesszük, hogy a gyermekek a bölcsődei négyszeri 

étkezés alkalmával az ajánlott napi energia – és tápanyagtartalom 75%-át megkapják. Az 

étrendünk igazodik az életkori sajátosságokhoz, változatos, idényszerű, ízében összehangolt. 

Bölcsődénk kapcsolatrendszere 

 Kapcsolatunk a családokkal. A családi és a bölcsődei nevelés-gondozás összhangja, a 

szülők és a kisgyermeknevelők között partneri kapcsolat kialakítása elengedhetetlen 

feltétele a gyermekek harmonikus fejlődésének. A kapcsolattartás formái:  

 egyéni - beszélgetés érkezéskor és hazamenetelkor, üzenőfüzet, családlátogatás;  

 csoportos - szülői értekezletek és szülőcsoportos beszélgetések, hirdetőtábla, nyílt 

napok, írásos tájékozatók, szervezett programok; 

Mivel mindkét forma más-más szerepet tölt be, ezért igyekszünk párhuzamosan minél 

többet alkalmazni. 

 Kapcsolatunk az óvodával. Legfőbb törekvésünk, hogy kiaknázzuk az egy intézményhez 

tartozásban rejlő lehetőségeket. Az óvoda és bölcsőde mindennapjaiban, rendezvényeiben 

és ünnepeiben is egy közösséget alkot. 

 

Határozati javaslat 

___/2014. (V.27.) kt. sz. határozat 

Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 

szóló 1997. évi XXXI. tv. 104. § (1) bekezdés e) pontjában meghatározott feladatkörében 

eljárva az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2013. évi 

végrehajtásáról szóló, a jegyzőkönyv mellékletét képező beszámolót elfogadja. 

Felelős: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Mezőhegyes, 2014. május 20. 

 

                                        Hupucziné Györki Julianna 

                                          Jegyző 

 

Előterjesztést készítette: 
dr. Szőke Anikó, Gál Mária, Soósné 

Záluszki Mária 

 
Látta: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Tárgyalta: 
Szociális és Egészségügyi Biz. vm. 
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Beszámoló Mezőhegyes Város Önkormányzata  

bűnmegelőzési programja végrehajtásáról 

 

A beszámolóban érintett időszak: 2013. január 1-jétől december 31-ig 

 

  

„Frusztrációk tömege veszi körül a gyerekeket.” (Vekerdy Tamás) 

  

2013-tól városunkban dr. Szőke Anikó vezető-tanácsos a kijelölt városi ifjúságvédelmi- és 

bűnmegelőzési koordinátor. A tavalyi évben végzett ez irányú tevékenységről az alábbiakban 

adunk számot: 

Az Önkormányzat a városi koordinátoron keresztül összefogja a város intézményeinek 

programokban bővelkedő tevékenységét. Emellett gondoskodik arról, hogy a városban és a 

majorokban elhelyezett hirdetőtáblákon olvashatók legyenek a lakosság számára, a Békés 

Megyei Rendőr-főkapitányságtól rendszeresen érkező bűnmegelőzési hírlevelek. Ezeket az 

iskolák is rendszeresen megkapják, ott a faliújságra kifüggesztik, ezáltal bárki elolvashatja. 

 

A településen működő civil szervezetek: 

- Aprónép Alapítvány 

- Bűnmegelőzési és Vagyonvédelmi Egyesület 

- Mezőhegyesi Platán SE 

- Mezőhegyesi Horgász Egyesület 

- BMKT Mezőhegyesi Szakképző Int. Tömegsportklub Lövészet 

- Városi Nőklub 

- Mozgáskorlátozottak Mezőhegyesi Egyesülete 

- Város- és környezetvédő Egyesület 

- Mezőhegyes Turizmusáért Egyesület 

- Mezőhegyesi Lovassport Egyesület 

- Vakok –és Gyengénlátók Körzeti Csoportja 

- Mezőhegyesi Sportegyesület 

- Mezőhegyesi Hagyományőrző és Ősi Magyar Harcművészeti Klub 

- József Attila ÁMK Gyermekeiért Alapítvány 

- Fúvószenekar Alapítvány 

- Birkózók Sportjáért Alapítvány 

- Gyöngyszemek Mazsorett Egyesület 

- Mezőhegyes Közbiztonságáért Egyesület 

- Kocogó SK Mezőhegyes 

 

Az Önkormányzat által szervezett bűnmegelőzési programok száma:             11 

Iskolai bűnmegelőzési programok száma:                                                            20 

Több szervezet által szervezett bűnmegelőzési programok száma:                   19 

 



Gyermek-, és fiatalkorúak által, illetve sérelmére elkövetett bűncselekményekről, családon 

belüli erőszakkal kapcsolatos esetekről 2013. évben jelzés, jelentés a jegyző részére nem 

érkezett. 

A település 1999 óta rendelkezik bűnmegelőzési koncepcióval, melynek aktualizált 

formáját a Képviselő-testület az „Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatok ellátásáról” szóló beszámolóhoz kapcsolódva évente fogadja el.  

 

Bűnmegelőzési program 2014-ben: 

- 2014 évben is kapjon kiemelt figyelmet a Gyermekjóléti Szolgálat által működtetett 

jelzőrendszer hatékonyságának növelése a veszélyeztetett gyermekek és családok felkutatása 

és családgondozása érdekében. 

- Az óvoda- és iskolapedagógusok az óvodákban, illetve az iskolában az osztályfőnöki órákon 

hívják fel a gyermekek figyelmét a veszélyforrásokra és azok elkerülésére. 

- A jegyzői hatáskörű gyámhatóság vezető-tanácsosa, mint a Képviselő-testület által felkért 

városi gyermekvédelmi- és bűnmegelőzési koordinátor továbbra is felügyeli és információ 

továbbítással segíti az intézmények munkáját, a városi havilapban és a hirdetőtáblákon 

kifüggesztve eljuttatja a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság által rendszeresen küldött 

hírleveleket, és ellenőrzi, hogy azok a lakosság számára elérhetővé váltak-e. 

- A helyi bűnmegelőzésben a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság közvetlenül, vagy a helyi 

Rendőrőrsön keresztül közvetve, a D.A.D.A. program keretében változatlanul biztosítja az 

általános iskolás osztályok bűnmegelőzéssel kapcsolatos felvilágosítását. 

- A gyermekvédelmi és bűnmegelőzési stratégiának fontos eleme a szabadidő hasznos 

eltöltése, mely tekintetben Mezőhegyes az intézményeken és civil szervezeteken keresztül sok 

programot szervez. 

 

Rendszeres az egyes területeken végzett tevékenység városi összehangolása, a közös 

feladatellátást segítő konferenciákon, egyeztető fórumokon szerzett információk hasznosítása. 

 

A bűnmegelőzési programot a felelősök és a résztvevők 2013. évben teljesítették, a 

programot változatlan formában 2014-as évben fenntartjuk.  

 

Nem működik a településen bűnmegelőzési bizottság és/vagy áldozatvédelmi iroda 

 

A városban történt fiatalkorú bűnelkövetések leginkább a hétvégi szórakozás, DISCÓ 

alkalmával fordultak elő. Ezek az események verekedések, illetve a város vagyontárgyainak 

megrongálásai voltak, jellemzően ittas állapotban. A gyermekek viselkedési szokásaikat főleg 

a szülőktől tanulják, természetesen az óvodai, iskolai közeg is jelentős e téren, ezért a 

példamutatás, a megelőzés, a figyelem felkeltés, a szakmai és civil összefogás nagyon fontos. 

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság által, a bűnesetek megelőzése érdekében küldött 

figyelem felhívó hírleveleket, szóróanyagokat eljuttatom a lakossághoz. 

 

Tájékoztatás a Szociális Intézményegység bűnmegelőzési tevékenységéről 

 

Az Intézmény a lakosság szinte minden rétegével kapcsolatban áll, így a bűnmegelőzési 

programok kiterjednek szinte valamennyi korosztályra. A gyermekjóléti szolgálat 2013. évben 

10. alkalommal rendezte meg a nyári szabadidős játszóházat, melynek célja az egészséges 

életmódra való nevelés, illetve a szabadidő hasznos eltöltése. 

 A játszóház „rendőr” napján előadást tartottak a gyerekeknek arról, milyen alapvető 

szabályokat kell betartani ahhoz, hogy ne váljanak áldozattá, pl. ne álljanak szóba 

idegenekkel, hogyan kérjenek segítséget, ha megtámadják őket, stb. Közlekedési ismeretekkel 



folytatódott a nap, a tanultakból rövid tesztet töltöttek ki a gyermekek, a nyerteseket 

közlekedésbiztonsági ajándékcsomaggal jutalmazták. 

A védőnőkkel és a pedagógusokkal, mint a jelzőrendszer tagjaival jó az együttműködés. 

Kölcsönösen tájékoztatják egymást a programjaikról.  

Az idősek klubja tagjainak 2013-ban 2 alkalommal tartottak előadást vagyon és 

személyvédelemről. 

Az internet segítségével gyorsabban és gyakrabban jutnak hozzá a bűnmegelőzésről szóló 

szóróanyagokhoz, figyelem felhívó plakátokhoz, melyet mindig kitesznek az intézmény 

mindkét faliújságjára, illetve ezen szóróanyagokat fel is olvassák az időseknek. 

 

 

A Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság Mezőhegyes városban végzett bűnmegelőzési 

tevékenységéről 

 

1.A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

A rendőrkapitányság és az Önkormányzat, a polgárőr szervezet, a helyi sajtó a bűnmegelőzés 

érdekében jó kapcsolat tartanak fent egymással. Ennek érdekében a rendőrség és a helyi 

polgárőr szervezetek közös szolgálatokat szerveztek. A szakképző iskolában a bűnügyi 

osztály a bűnmegelőzési osztállyal együtt előadásokat tartott, melyek témája az áldozattá 

válás megelőzése, a vagyonvédelem, a kábítószer bűnözés visszaszorítása, illetőleg a 

gyermekkor betöltését követő büntethetőségre való felvilágosítás volt.  

 

2.A kábítószer bűnözés területén történő bűnmegelőzés 

A rendőrök a társhatóságokkal közösen rendszeresen ellenőrzik a helyi 

szórakozóhelyeket, az ellenőrzések során kábítószer jelenlétére, illetőleg kábítószer 

fogyasztására utaló információ nem merült fel. 

A Harruckern Közoktatási Intézményben drogprevenciós kiadványokat osztottak, 

valamint Susánszki Zsolt rendőr alezredes kb. 100 tanuló számára kétszer tartott előadást e 

témában.  

 

3.A bűn és baleset-megelőzési tevékenység 

A 2013. évben a már nagy hagyománnyal rendelkező „Kerékpáros Iskola Kupa” (KIK) 

vetélkedőn a József Attila Általános Iskola csapata is részt vett a Nagybánhegyesen rendezett 

helyi szintű versenyen.  

Az óvodás és általános iskolás gyermekek részére, a Nagykamarási Általános Iskola által 

meghirdetett „Közlekedésbiztonság gyermekszemmel” elnevezésű pályázatra városunkból 

97 darab, különböző technikával készült rajz érkezett. A kiállítás megnyitója és díjátadó 

ünnepsége 2013. március 19-én volt, 4 gyermek nyert díjat rajzával.  

Mezőhegyesen a Polgármesteri Hivatal Szociális Intézményegységében a nyári 

„Ötszínvilág” játszóház program keretében a 30 résztvevő gyermek részére Tóth Krisztina 

rendőr főtörzsőrmester, Susánszki Zsolt rendőr alezredes, és Zsótér Attila rendőr őrnagy 

kerékpáros ügyességi versenyt szervezett, valamint közlekedésről szóló oktató filmet vetített, 

és tartott előadást. 

A Diákotthon lakói számára rendezett előadáson az internet helytelen használatának 

veszélyeire, illetve az internet használatából eredő, a gyermekekkel szemben is egyre 

gyakrabban alkalmazott bűncselekmények megelőzésére hívták fel a figyelmet.  

Az iskolakezdéskor folytatódott a „Zebra Zsaru” program. Szeptemberben és októberben 

minden reggel segítették a gyermek és a felnőtt gyalogosok zebrán való átkelését az ÁMK 

előtt. 

 



A „D.A.D.A” program keretében Johonyák Éva rendőr főtörzsőrmester és Kovács Péter 

rendőr törzszászlós a József Attila Általános Iskola 3-4., 6-7., illetve a 8. osztályos tanulói 

számára 14 alkalommal, 220 gyermek előtt tartott előadást arról, hogy hogyan kell az 

iskolában, illetve otthon illendően viselkedni, valamint az alkohol-, dohányzás- és kábítószer 

fogyasztás, és az internetfüggőség veszélyeiről.  

„Az iskola rendőre” program kapcsán Tóth Gábor rendőr főtörzsőrmester 4 alkalommal 

kb. 70, különböző korú általános iskolás gyermek számára tartott bűn- és baleset-

megelőzésről szóló előadást. Részt vett az évnyitó és évzáró rendezvényeken, valamint 

osztályfőnöki órákon is. Hangsúlyozta mennyire fontos a szülők példamutatása.  

Az iskolarendőrök személyesen juttatták el az iskolába az ORFK-OBB által küldött 

kiadványokat, a „Szuperbringa kalauz”-t illetve az első osztályos tanulóknak október 

hónapban az üzenő füzeteket.  

    

A József Attila Általános Művelődési Központ Általános iskolai gyermek és 

ifjúságvédelmi és bűnmegelőzési tevékenysége 

 

2013. október 1-jei adat szerint 163 alsó 175 felső tagozatos gyermek, összesen 338 diák jár 

az általános iskolába. Ebből 82 hátrányos, 43 halmozottan hátrányos helyzetű, 33 veszélyeztetett, 

5 védelembe vett, 30 SNI, 33 BTM gyermek van. 

2013. szeptemberétől a törvény szerint egész napossá vált az oktatás. 1-3. osztályban eddig is 

iskolaotthonos rendszerben folyt az oktatás, 4-8. évfolyamon pedig két tanulószobai csoportot 

kellett létrehozni. Negyedik osztályban 14, a felső osztályokban 22 fő számára igényelték a 

szülők. 

Az iskolában tűzzománc, angol, földrajz, háztartástan, KRESZ szakköröket, ECDL 

tanfolyamot működtetnek, illetve szerveznek. A művészeti iskolában fafúvós, rézfúvós, zongora, 

gitár zeneművészeti, kerámia, rajz-festészet képzőművészeti és dráma tagozaton tanulhatnak a 

gyermekek. 

Felzárkóztató és fejlesztő foglalkozásokon próbálják a pedagógusok csökkenteni a gyermekek 

lemaradásait. 

Folytatódik az IPR és az ÚTRAVALÓ program a halmozottan hátrányos helyzetű tanulókat 

segítve. Ebben a tanévben 65 tanuló az IPR, 4 tanuló az Útravaló program keretén belül részesült 

hátránykompenzálásban. 

2013. novemberében ismét volt Jótékonysági rendezvény, az ott befolyt összeg a József Attila 

ÁMK Gyermekeiért Alapítvány számlájára került. Az alapítvány rendszeresen támogatja a 

hátrányos helyzetű tanulókat. 

A tantárgyi hónapok programjai egész évben színesítették az iskolai életet. Több osztály vett 

részt színházi előadáson. Az alsós osztályok rendszeresen látogatják az ÁMK suli mozi 

előadásait. A legtöbb osztály eljutott kirándulni. Az iskola néptánc, lovas, város-és környezetvédő 

táborokat, és a Mátrafüredi nagy tábort szervezte. 

Sok segítséget kapott az iskola a Város-, és Környezetvédelmi Egyesülettől, a 

Vöröskereszttől, civil szervezetektől, a József Attila Általános Iskola Gyermekeiért Alapítványtól, 

a Mezőkovácsházi Városi Baleset-megelőzési Bizottságától. 

A D.A.D.A. program keretében  az osztályfőnökök  bűnmegelőzési tevékenységét  Johonyák 

Éva és Kovács Péter D.A.D.A. rendőrök segítették 3., 4., 6., 7. évfolyamokon. Tóth Gábor 

iskolarendőrrel napi kapcsolatot tartanak. 

 

Bűnmegelőzési programok 2013-ban: 

- D.A.D.A program 8.a és 8.b osztályban 2013. január 17-én és április 10-én, 2-2 alkalommal 

volt. Az oktatást Johonyák Éva főtörzsőrmester tartotta a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányságtól. 



- D.A.D.A program 3-4. évfolyam, illetve 6-7. évfolyamban 2013. november 12-én és 15-én, 

illetve 2013. december 10én és 13-án 4-4 alkalommal volt. Az oktató Kovács Péter rendőr 

törzszászlós Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság. 

- A Mezőkovácsházi Rendőrkapitányságtól Susánszki Zsolt rendőr alezredes drog-prevenciós 

előadást tartott a 8.a és 8.b osztályokban 2013. április 10-én, illetve osztályfőnöki és biológia 

órákon ilyen témájú beszélgetéseket tartottak. 

- 100 darab kerékpárra egyedi azonosító lett gravírozva 2013. november 15-én a Mezőberényi 

Polgárőr Közhasznú Egyesület és a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság jóvoltából. 

Folyamatos kapcsolattartás volt az iskolarendőrrel.  A Mezőhegyesi Rendőrőrsről Tóth Gábor 

rendőr főtörzsőrmester tartott előadást, melynek a lopás elleni védelem volt a témája. Összesen 

tehát 18 bűnmegelőzésről szóló programot szerveztek.  

 

Az „Egészség projekt hét” program keretében a helyes táplálkozásra, a mozgásra és az 

egészséges életmódra hívták fel a gyerekek figyelmét, akik ízletes salátákat készítettek, aerobik 

órán vettek részt, majd egy vetélkedőn mérhették össze tudásukat.  A lakosság számára is 

nyilvános egészségnapon egészséges ételeket kóstolhattak, és az általános egészségi állapotuk 

felmérése után hasznos életmódtanácsokat kaptak mind a gyermekek, a tanárok és a város 

lakossága egyaránt. 

A balesetek megelőzése érdekében tanítják a gyermekeket a helyes közlekedésre. Felső 

tagozaton működik KRESZ szakkör. Minden évben szép számmal készítenek a gyerekek rajzokat 

a ,,Biztonságos közlekedés gyermekszemmel” rajzpályázatra. Részt vettek a 4. osztályosok 

közlekedésbiztonsági versenyén, a Kerékpáros Iskola Kupán, valamint a felső tagozatosokkal 

az Állami Közlekedésbiztonsági Akcióprogramban. 

A Reál Osztálykassza Program keretében mintegy 30000 forintot gyűjtöttek az osztályoknak. 

Részt vettek a „VESD BELE MAGAD” Programban. 

A mezőhegyesi általános iskola lett 2013-ban AZ ÉV ZÖLD ISKOLÁJA. 

11 jelentős magatartási, illetve egészségügyi probléma merült fel az év folyamán. Ennek az 

elhanyagoló családi környezet volt az oka. A problémákat minden esetben jelezték a 

Gyermekjóléti Szolgálatnak, mely intézménnyel rendszeresen tartják a kapcsolatot. Az iskola 

gyermekvédelmi felelősét, Magyarné Erdődi Mónikát 10 szülő kereste fel hétfőnként biztosított 

fogadóóráin. A felmerült problémákat az iskolavédőnővel, osztályfőnökökkel, pedagógusokkal 

közösen próbálták megoldani. 9 alkalommal volt szükség arra, hogy az egyes családokat a fejtetű 

elszaporodása és az emiatt történt hiányzás okán otthonukban felkeresse. Karácsony előtt két 5 

gyermekes családnak vittek élelmiszer és egyéb adományokból álló csomagot. Októberben 

jelentős mértékű tetű-fertőzés volt. A fertőzéssel érintett családokban kiirtották a fejtetűt.  

 

Gyermek- és ifjúságvédelem, valamint bűnmegelőzésről szóló programok a Harruckern 

János Közoktatási Intézmény Mezőhegyesi Szakképző Iskolájában  

 

2013. október 15-én délután Kamerán Tibor rendőr a mezőhegyesi Rendőrs munkatársa a 

kollégista tanulóknak bűnmegelőzési előadást tartott az alábbi témakörökben: 

• fiatalkorú elkövetők büntetései 

• dohányzás, alkoholfogyasztás büntetési tételei 

• szülők felelőssége kiskorú tanulók esetében 

• viselkedés felnőttekkel szemben. 

 

Négy alkalommal (2014.04.14., 2014.04.16., 2014.28., 2014.04.30) volt bűnmegelőzési 

előadás, melyek megrendezésére a támogatást a TÁMOP pályázat keretében nyerte az iskola. 

Az egyes előadások 8-12 óráig tartottak. Ezeken a rendvédelmi szakközépiskolás 9., 10., 11 



osztályos tanulók vettek részt, alkalmanként 15-20 gyermek. Az előadást a békéscsabai „Védő 

Bástya” nevű Bt. tartotta. 

A témák:  

• általános bűncselekmények 

• erőszakos bűncselekmények 

• drog terjedése 

• családon belüli erőszak 

 

Összefoglalás: Mezőhegyes Városban is előfordulnak bűnesetek, mind a felnőtt, mind a 

fiatalkorúak körében, de az országos átlaghoz képest kisebb mértékben. Ez a tény annak is 

köszönhető, hogy városunkban különösen jól működik a gyermek- és ifjúságvédelemmel, a 

bűnmegelőzéssel kapcsolatos jelzőrendszer. A jelzőrendszernek a Szociális Intézményegység 

részéről Gál Mária családgondozó, a Mezőhegyesi József Attila ÁMK részéről Magyarné 

Erdődi Mónika tanárnő, a Harruckern János Közoktatási Intézmény Mezőhegyesi Szakképző-

Iskolája részéről Karancsi Miklósné és Mucsi Balázs pedagógusok, Johonyák Éva rendőr 

főtörzsőrmester, Zsótér Attila rendőr őrnagy a tagja. A rendőrség részéről a Békés Megyei 

Rendőrfőkaptányság Bűnügyi Igazgatósága Bűnmegelőzési Osztálya, a Mezőkovácsházi 

Rendőrkapitányság és Mezőhegyesi Rendőrőrs illetékes rendőrei is hozzájárulnak a lakosság 

biztonságának fenntartásához. Munkájukat a város nevében megköszönöm. 

 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni, a városi bűnmegelőzési 

programot - változatlan formában- a 2014-as évre jóváhagyni szíveskedjen! 

 

Határozati javaslat 

___/2014. (V.27.) kt. sz. határozat 

Mezőhegyes város bűnmegelőzési programjáról 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a város 2013. évi bűnmegelőzési programjának 

végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, a 2014. évi városi bűnmegelőzési programot 

jóváhagyja. (A beszámoló és a program a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

Felelős: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

Mezőhegyes, 2014. május 20.  

 

Hupucziné Győrki Julianna 

               jegyző     

 

Előterjesztést készítette: Gál Mária, Magyarné Erdődi Mónika, Karancsi 

Miklósné, Zsótér Attila, dr. Szőke Anikó 

Láttam, törvényes: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Tárgyalta: Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési és Sport 

Biz., vm. Szociális és Egészségügyi Bizottság 

Szükséges szavazat: egyszerű többség  



                                                                                                  

                                    Mezőhegyes Város Jegyzőjétől 

                           Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

 

 

 

10-1/2014 

 

Mezőhegyes Város Önkormányzata Szociális Intézményegysége 

Gyermekjóléti Szolgálata 2013. évi tevékenységének ellenőrzéséről 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. §-a 

értelmében a fenntartónak ellenőrzési kötelezettsége van a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

ellátás vonatkozásában. 

Elvégeztük a gyermekjóléti szolgálat 2013. évi munkájának ellenőrzését, melyről az 

alábbiakban adok számot: 

 

Ellenőrzés időpontja: 2014. április 8. 
 

Ellenőrzés helye: Városi önkormányzat Szociális Intézményegysége 

Gyermekjóléti Szolgálata 

Mezőhegyes, Kossuth u.20. 

Ellenőrzött időszak: 2013. január 01-től 2013.december 31-ig 

Ellenőrzést végző személy:           Hupucziné Győrki Julianna jegyző  

megbízásából 

 dr. Szőke Anikó gyámhivatali vezető-tanácsos 

Ellenőrzés célja: A Gyermekjóléti Szolgálat aktuális helyzete,  

 személyi, tárgyi feltételeinek alakulása. 

 A működés törvényességének ellenőrzése. 

Adatszolgáltatók: Gál Mária családgondozó 

  Csete Tímea családgondozó 

Alkalmazott jogszabályok:  
- A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, különös 

tekintettel a 17.§., 38.§-40.§, 66/O.§., 92.§., 93,§-okban foglaltakra. 

- A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. 

(IX. 10.) Korm. rendelet, különös tekintettel a 9. §, 30/A. §., 30/B. §, 82. §, 83. §, 84.§-91.§, 

109.§-113.§-okban foglaltakra. 

- A gyámhatóságok, a területi gyermekvédelmi szakszolgálatok, a gyermekjóléti szolgálatok és 

a személyes gondoskodást nyújtó szervek és személyek által kezelt személyes adatokról szóló 

235/1997. (XII.17.) Kormányrendelet. 

- A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint 

személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM 



rendelet. 

I. Személyi és tárgyi feltételek: 
 

1./ A Gyermekjóléti Szolgálat működése: 

 

A Gyermekjóléti Szolgálat 2012. január 1-jétől Mezőhegyes Város Önkormányzatának 

Szociális Intézményegységén belül működik, Mezőhegyes Kossuth 20. székhellyel. Szakmai 

programja szerint önálló gyermekjóléti szolgáltató szakfeladat formájában látja el a gyermek- 

és ifjúságvédelmi tevékenységet Mezőhegyes város közigazgatási területén, figyelemmel arra, 

hogy nem önálló intézményként működik, alapító okirattal és Szervezeti és Működési 

Szabályzattal nem rendelkezik, a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 6.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése nevesíti 

104042. számú szakfeladatként. A Gyermekjóléti Szolgálat rendelkezik az államháztartásról 

szóló 2011. évi CXCV. törvényben és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 

szóló 1997. évi XXXI. törvényben előírt egyéb dokumentumokkal, okiratokkal. Működési 

engedélyét Bsz/2098-4/2011. számmal a Békés Megyei Kormányhivatal Szociális és 

Gyámhivatala adta ki.  

Szakmai programját és Ügyrendjét a 100/2014. (III. 25.) Kt. számú határozattal aktualizálta 

a Képviselő-testület. 

 

Munkarendje: 

 Hétfő - Csütörtök  7,30 - 16,00 

 Péntek 7,30 - 13,30 

 

Ügyfélfogadási ideje: 

 Hétfő 7,30 - 16,00 

 Kedd                                  7,30 -    12,30 

                            Szerda                                7,30 -    12,30 

                            Csütörtök                           12,30 -   16,00 

                            Péntek                                7,30 - 13,30 

 

Gál Mária és Csete Tímea családgondozók hatályos munkaköri leírását Mezőhegyes Város 

Polgármestere adta ki. 

 

2./ Személyi feltételek: 
 

Gál Mária családgondozó főiskolai végzettségű általános szociális munkás, illetve 

egészségfejlesztő mentálhigiénikus. Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonya 2004. 01. 

14-én jött létre. 

Csete Tímea családgondozó egyetemi diplomával rendelkező orosz nyelv és irodalom 

szakos tanár, főiskolai diplomával rendelkező orosz nyelv, és történelem szakos tanár, illetve 

főiskolai végzettségű gyermek és ifjúságvédelmi tanácsadó. Határozatlan idejű közalkalmazotti 

jogviszonya 2002. 12. 04-én jött létre. 

Minden évben részt vesznek szakmai fórumokon, konferenciákon, továbbképzéseken. 

Nyíri Sándor pszichológus minden hét csütörtökén 1200 - 1600 óráig tart fogadóórát az 

emeleten lévő egyik irodahelyiségben. Figyelemmel a lakossági igényre, nagyobb óraszámra 

lenne szükség. 

dr. Druga Magdolna jogász hétfőnként jogsegély szolgálatot lát el, 1400 – 1600 óráig tart 

fogadóórát a földszinten található egyik irodahelyiségben. Főleg gyermek-elhelyezéssel, 

gyermektartásdíjjal, házasság felbontás iránti perek indításával kapcsolatosan kérik a 



segítségét. E szolgálat is nagyobb óraszámot igényelne.  

Helyettes szülő: Kövesdi Sándorné Mezőhegyes, Jókai u. 4. A helyettes szülői feladatok 

ellátása biztosított, a működési engedély adott. 

 

3./ A Gyermekjóléti Szolgálat elhelyezése, technikai felszereltsége: 

 

A Gyermekjóléti Szolgálat az emelet 2 irodahelyiségében működik. Az irodahelyiségeket 

összekötő közlekedő részben helyezték el a számítógépet, melyet felváltva használnak, illetve a 

családsegítő szolgálat családgondozója rendelkezik egy laptoppal. Munkaeszközök és technikai 

felszereltség tekintetében az előző évekhez képest változás nem történt. 

A tanyagondnoki szolgálattal való rugalmas együttműködés következtében biztosított a 

környezettanulmányok elkészítése. 

 

II. Feladatellátás 
 

1./ 2013 évben a 2 családgondozót 948 ügyfél kereste fel problémával.  

12 környezettanulmányt készítettek, 224 családot látogattak meg otthonukban. 

A gondozott családok száma:                                                 46  

A gondozott gyermekek száma:                                           104 

Közülük állami gondoskodás alatt álló családok száma:       10  

Állami gondoskodás alatt álló gyermekek száma:                 29  

 

2./ Ügyiratok kezelése: 
 

A postát a Polgármesteri Hivatalban a Jegyző bontja. 

Számítógépen tartják nyilván az ügyfelek adatait, az ügyeket. Adatlapos nyilvántartás is 

létezik manuálisan kitöltött és kezelt iratokkal. 

A 235/1997.(XII.17.) Kormányrendelet módosításával változtak az egyes nyomtatvány 

típusok is, melyeket megfelelő módon használnak.  

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati 

azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló 226/2006. (XI. 20.) Korm. rendelet szerint 

naponta kötelező jelentést tenni a Központi Elektronikus Nyilvántartási Rendszerbe 

(KENYSZI). 

Vezetik a forgalmi naplót, melybe a szolgálatot felkereső ügyfelek adatai kerülnek. 

Az esetnaplóba a védelembe vett, illetve veszélyeztetett családok adatait rögzítik, 

rendszeresen vezetik, a szükséges adatlapok kitöltése rendben zajlik. 

Az iratszekrény zárható, az ügyiratok kezelése áttekinthető, rendezett. 

Környezettanulmány készítése alkalmával családlátogatási lapot töltenek ki, melyet 

pontosan vezetek. 

Külön adatlap szolgál a gyermekjóléti alapellátásban részesülő gyerekek adatainak 

nyilvántartására. 

 

III. Szervezési, szolgáltatási és gondozási feladatok végzése:  

15/1998. (IV.30.) NM. rendelet szerint: 

 

A gyermekjogi képviselő Vetési Csilla, telefonszáma 20/489-96-26, mely információ 

megtalálható az emeleti iroda ajtaja melletti faliújságon. 

A bűnmegelőzésről szóló szóróanyagokat is rendszeresen kifüggesztik.  

A mentálhigiénés és káros szenvedély megelőzését célzó tanácsadást az egészségfejlesztő 

mentálhigiénikus végzettséggel rendelkező családgondozók végzik. 



Szociális válsághelyzetben lévő anya 2013 évben nem volt. 

A szabadidő programok 

2013-ban is megrendezték az „Ötszínvilág” nevű kreatív játszóházat, mely 5 napig tartott. 

A tábor jellegű programsorozaton általában 45-50 gyermek vett részt. 

2005. óta rendszeresen köszöntik az újszülötteket. Minden gyermek 10.000-10.000,- Ft 

ajándékcsomagot kap, melynek a beszerzéséről a családgondozók gondoskodnak. 2013-ban 43 

gyermek született.  

 

Összegezés 

 

A Gyermekjóléti Szolgálat működése a törvényi követelményeknek megfelel. A rendelkezésre 

álló eszközöket és lehetőségeket maximális mértékben kihasználják. A dolgozók végzettsége 

és szakképzettsége a jogszabályi feltételeknek megfelel.  

Kulturált környezetben fogadják az ügyfeleket. 

A jelzőrendszer tagjaival való napi kapcsolat rendkívül jó és összehangolt, valódi, kölcsönös 

segítés jellemzi azt. 

A Tanyagondnoki Szolgálat nagyban segíti munkájukat. 

Javítana a szolgáltatás színvonalán, ha lehetőség lenne a pszichológus és a jogász fogadóórái 

számának növelésére, illetve egy új számítógép biztosítására. 

 

 

Határozati javaslat 

___/2014. (V.27.) kt. sz. határozat 

Mezőhegyes Város Önkormányzata Szociális Intézményegysége 

Gyermekjóléti Szolgálata 2013. évi tevékenységének ellenőrzéséről 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 

szóló 1997. évi XXXI. tv. 104. § (1) bekezdés c) pontjában meghatározott feladatkörében 

eljárva az önkormányzat gyermekjóléti feladatait ellátó szociális intézményegység 

gyermekjóléti szolgálatának 2013. évi munkája törvényességi ellenőrzéséről szóló, a 

jegyzőkönyv mellékletét képező beszámolót elfogadja. 

Felelős: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

Mezőhegyes, 2014. május 20. 

 Hupucziné Györki Julianna 

                                                                                                           Jegyző 

 

Előterjesztést készítette: dr. Szőke Anikó vezető-tanácsos 

Láttam, törvényes: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Tárgyalta: Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési és Sport 

Biz., vm. Szociális és Egészségügyi Bizottság 

Szükséges szavazat: egyszerű többség  



                                    Mezőhegyes Város Jegyzőjétől 

                           Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

 

 

 

10-2/2014 

 
Beszámoló 

az Önkormányzat Szociális Intézményegysége 2013. évi szakmai munkája 

eredményességének értékeléséről 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Önkormányzat Szociális Intézményegysége 2013. évi munkájáról az alábbiakban 

adunk számot. 

Mezőhegyes Város Önkormányzatának Szociális Intézményegysége szolgáltatásaival 

részt vállal a lakosság életminőségének javításában, a hátrányos helyzetben lévő személyek 

esélyegyenlőségének elősegítésében, a társadalmi kohézió erősítésében. Igyekszünk a város 

közigazgatási területén élő lakosság szükségleteihez és igényeihez alkalmazkodni, 

ugyanakkor próbálunk hatékony és átlátható ellátási struktúrát kialakítani. Intézményünk a 

személyes gondoskodás keretében szolgáltatásai nyújtásával igyekszik hozzájárulni 

önkormányzatunk szociálpolitikai céljainak megvalósításához, szociális biztonságot, 

fenntartható, esélyteremtő helyi jóléti rendszer létrehozásához, fejlesztéséhez. 

I. Az intézmény szakfeladatonkénti munkája  

1. Családsegítés  
Szakfeladaton megjelentek száma 

 

  

2013. év 

  

Eset 

 

708 

 

Fő 

 

320 

 

Családsegítés területén az ügyintézések mellett a tavalyi év során is folytatódott a 

munkanélkülieket segítő munka. Feladatunkká vált az 55 év feletti rendszeres szociális 

segélyezettekkel (RSZS) való foglalkozás. Nekik már nem (vagy nem kizárólag) a munkaügyi 

központban kell jelentkezniük, hanem a családsegítőben. A családgondozó az ügyfél 

bevonásával készíti el az esetnaplót, az együttműködési megállapodást és a beilleszkedési 

programot. A kliens gazdasági integrációjának elősegítésén túl hangsúlyt kap a társadalmi, 

családi kapcsolatok erősítése, ezáltal a RSZS-ek szegregációjának megakadályozása a cél. Az 

aktív korú nem foglalkoztatott kliensekkel folyamatos a kapcsolattartás, és próbálunk 

megoldást találni gondjaikra: képzések, munkahelykeresés, ellátásokhoz való hozzájutás 

segítése, nyugdíjaztatás. A RSZS-ek száma tovább bővült azokkal a kliensekkel, akik 

egészségkárosodásuk miatt közmunkaprogramba nem vonhatók be, azonban a 



nyugdíjfolyósító igazgatóságról sem kaphatnak ellátást. Ők a helyi rendelet alapján az 

önkormányzattól kapják a rendszeres szociális segélyt.  

A csak szociális ellátásokból élők száma emelkedett, a rokkantsági ellátások komplex 

felülvizsgálata eredményeként sokan elvesztették ellátásukat. A családokban emiatt is 

csökkent az egy főre eső jövedelem. Az emberek egyre nehezebb anyagi körülmények közé 

kerülnek, ez a mindennapi életükben jelentősen megmutatkozik. Sokan elvesztették korábbi 

egzisztenciájukat, nincs munkájuk, és családonként csak egy rendszeres szociális ellátás jár. 

A fentiekből kitűnik, hogy az ügyintézések során leggyakrabban anyagi természetű 

problémákkal (pl.: részletfizetési kérelmek közüzemi díjakhoz, családtámogatási ellátások, 

nyugdíjszerű ellátások, egyszeri segély igénylése nyugdíjfolyósítóhoz és egészségbiztosítási 

pénztárhoz stb.) keresik fel szolgálatunkat. 2012-ben több nyugdíjszerű ellátást szüntettek 

meg, (előrehozott öregségi nyugdíj, csökkentett előrehozott nyugdíj) szigorították a 

megváltozott munkaképességűek ellátását. 

Ezen a szakfeladaton továbbra is folytatódik az állandó lakosnak bejelentett 90 évesek 

köszöntése azzal a módosítással, hogy a 90 – 95 - 100. életévüket betöltött időseket 

köszöntjük.  2013. évben 6 főt köszöntöttünk emléklappal és ajándékcsomaggal. 

Családsegítés szakfeladathoz tartozik a jogsegélyszolgálat és a pszichológus is. 

 

2. Önálló gyermekjóléti szolgálat  

 

A beszámolót az átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásról 

című napirend anyaga tartalmazza. 

3. Idősek klubja  

Nagyon fontos lenne, hogy az idős embernek helye legyen a családban, és ne 

problémaként jelentkezzen. Nehezen éli meg az idős ember, ha magára marad. Családi- és 

kapcsolati hálójuk szűkül, megszűnik, elszeparálódnak, befelé fordulnak, és elkeseredetté 

válnak. Ez a probléma társadalmi szinten is jelentkezik, kevés aktív nyugdíjassal lehet 

találkozni.  

  2013. év 

Létszám statisztika 

alapján 38 

Klubtagsága 

megszűnt 
26 

Új klubtagok 11 

 

Az Idősek klubja hétfőtől – péntekig van nyitva. A klubtagok napi szinten a Centrál 

étterem által készített kétfajta étel menüből választhatnak előre, amelyet az Idősek klubjában 

elfogyaszthatnak. Minden héten kedd és a csütörtöki napokon időskori gyógytornán vehetnek 

részt, illetve gyógymasszírozást és gyógypedikűrözést is igényelhetnek.  

Az elmúlt évek során hagyománnyá vált az egészségnap városi szintű megrendezése a 

klubban. Közel 120 fő veszi igénybe a különböző szűrővizsgálatokat (vércukor-

koleszterinmérés, ultrahang, csontsűrűségi vizsgálat, bőrgyógyászati szűrés, Wolf-féle 

állapotfelmérés), melyek finanszírozása szponzorálással illetve a költségvetésünk terhére 

történik.  



Az óvodások az év folyamán többször színes műsoraikkal örvendeztették meg az 

időseinket. Ennek köszönhetően együtt ünnepeltük meg a farsangot, anyák napját illetve a 

karácsonyt, a gyerekek saját készítésű ajándékokat adtak át a tagoknak. Az egyik klubtagunk 

havi szinten lepi meg zenés műsorával a klubtársait. Az időskori demencia megelőzésére 

fejtörő játékok ill. tesztlapok kitöltésével igyekszünk szinten tartani a mentális és egészségi 

állapotukat. Programjainkat próbáljuk színesíteni, például szalonnasütéssel, bográcsozással 

illetve közös fagylaltozással és dinnyeevéssel. Heti rendszerességgel igénylik a szendvics, 

saláta, lángos, bundás kenyér készítését, amelyek elkészítésébe sajnos nehezen vonhatók be.   

Számos alkalommal szakemberek (mentálhigiénikus, életmód-tanácsadó, kineziológus, 

védőnő) előadásain kaptak információt különböző egészségmegőrző, állapotmegőrző 

termékek, kezelések és technikák alkalmazásáról.  

A helyi rendőrkapitánysággal folyamatosan kapcsolatban állunk, ennek köszönhetően az 

elmúlt egy évben többször tartottak tájékoztatást az időseinknek a biztonságuk érdekében. 

4. Étkeztetés          

  
2013. év 

Igénybevevők 

száma (fő) 59  

Megszűnt 78 

Új 24 

Térítésmentesen 

étkezők száma 4 

 

Személyi térítési díjkedvezményt a jogszabályi keretek biztosítanak alacsonyabb 

jövedelmek esetén. Az ebéd személyi térítési díja 585 Ft/ adag, a kiszállítási díjért mindenki 

egységesen 75 Ft-ot fizet. Ebéd házhozszállítása ételszállító gépjárművel történik. 

Az adatok itt is tükrözik azt, hogy az ellátottaink elöregszenek, önálló életvitelre nem 

képesek. A gyermekeikhez költöztek, kórházba vagy bentlakásos otthonokba kerültek illetve 

elhunytak. A Centrál étterem vezetőivel egyeztetve felmértük, hogy az ellátottak mivel 

nincsenek megelégedve, milyen igényük van. Ennek tükrében bevezettük, hogy az „A” és „B” 

menü közül választhassanak. Elmondható, hogy nagy számban veszik igénybe a választás 

lehetőségét. 

A rászorultaknak hétvégén is biztosítjuk a napi egyszeri melegétkezést.  

Lehetőség van arra hétvégén és ünnepnapokon, hogy az ellátott az igényelt ebédet saját 

maga elvigye, vagy a házi segítségnyújtásban dolgozó kolléganő kerékpárral az ebédet házhoz 

szállítsa. Átlagosan hétvégén 20-25 fő igényli az ebédet, ebből 12 főnek szállítjuk ki. 

Szakorvos illetve a háziorvos javaslatára diétás ebédet is biztosítunk.  

A 2013. december 31-i állapot szerinti személyi térítési díj hátralék: 16.380 Ft.  

A pénzügyi szabályzatnak megfelelően az intézkedések megtörténtek. 

Nem csak papíralapon kell az ellátással kapcsolatos dokumentációnkat végezni, mivel 

naponta kell jelentenünk egy országos rendszerbe TEVADMIN (tevékenységadminisztráció), 

ezen keresztül minden nap minden egyes ellátottat jelenteni kell az NRSZH (Nemzeti 

Rehabilitációs és Szociális Hivatal) felé, hogy milyen ellátásban részesül. Ezzel szűrik ki, 

hogy ellátott csak egy intézménytől vehessen igénybe szolgáltatást. Ezzel a párhuzamos 

Ételadagok száma 2013. év 

Lakásra 

szállítással 

10.405 adag 

Klubban 

fogyasztással 

3.820 adag 

elvitel 1197 adag 

összesen 15.422 adag 



dokumentációval csak növekszik az adminisztrációs munka, ugyanis papíralapon ettől 

függetlenül is mindent vezetnünk kell. 

5. Házi segítségnyújtás  

  2013. év 

Létszám statisztika 

alapján 
51 

Megszűnt 37 

Új 22 

 

Az öregedés problémája, a nyugdíjasok számának növekedése komoly feladat elé állítja az 

ellátórendszert és az önkormányzatot is. Egyre több az egyedül élő idős ember, akinek a 

hozzátartozója a munkanélküliség elől menekülve távol kerül családjától, a lakóhelyétől. Ezen 

időskorúak mentálisan is sérülnek, nehezen tudják feldolgozni, hogy időskorukra itt maradtak 

támasz nélkül. Intézményünk próbálja a támasz szerepét betölteni, a gondozónő idővel 

nélkülözhetetlen családtaggá válik. Segítünk az életvitelük fenntartásában, a mindennapok 

nehézségeinek megoldásában. 

Az ellátotti állományunk folyamatosan változik az elhalálozás és a szociális otthonba való 

távozás miatt.  

Gondozónőink figyelemmel kísérik az idős emberek állapotváltozásait, egészségi- és 

mentális szempontból is. Ha úgy ítéli meg, hogy a problémát nem tudja megoldani, kéri a 

háziorvos vagy pszichológus segítségét. Így az egészségügyi ellátásnak is jelzőrendszeri tagja 

vagyunk. 

Az ellátott egészségi állapota határozza meg a lakáson végzendő tevékenységet és az ott 

eltöltött időt. A házi segítségnyújtással és a hozzátartozók segítségével (ahol van) 

elkerülhetővé válik a bentlakásos intézménybe való felvétel kezdeményezése, illetve az 

elhelyezés.  

Leggyakrabban igényelt ellátási formák: személyi higiéné segítése, bevásárlás, ügyintézés, 

gyógyszerfelíratás és vásárlás, mosás, vasalás, takarítás az ellátottak otthonában. Mentális 

gondozást szélesebb körben igénylik, mivel az ellátottaink egy- két személy kivételével 

egyedülállók. A gondozónők heti váltásban hétvégi illetve ünnepnapi ügyeletet tartanak 

azoknak az ellátottaknak, akiknek az egészségi állapotuk ezt szükségessé teszi 

(gyógyszeradagolás, személyi higiénia ellenőrzése).  

2013-ban a közmunkaprogram által egy főt foglalkoztattunk, így lehetőség volt a 

hatékonyabb munkavégzésre.  

Az elmúlt évben 9194 esetben vették igénybe a házi segítségnyújtást.  

A házi segítségnyújtásban igénylő ellátottak térítésmentesen vehetik igénybe az ellátást 

II. Az intézmény személyi feltételei 

2013-ban 11 főállású közalkalmazott dolgozott az intézményben. A jogász továbbra is heti 2 

órában, a pszichológus heti 4 órában, részmunkaidőben foglalkoztatott. 2013-ban 1 fő 

közmunkást foglalkoztattunk. 



III. Egyéb tevékenységeink: 
- Intézményünkbe rendszeresen járnak főiskolai hallgatók és szakápolók gyakorlatra.  

- Október 31-én ingyenes ételosztásban segítkeztünk. 

- Negyedévente ortopédiai szakrendelés van 

- 2013. 07. 01. – től intézményünkben működik az elsősegélynyújtó hely  

- 2013 augusztusától kezdődően 4 alkalommal tyúk- és kacsa vásárt rendeztünk 

előjegyzés alapján.  

 

Igyekszünk az intézményt a város lakossága előtt nyitottá tenni, szolgáltatásait népszerűsíteni. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő–testületet, hogy beszámolómat megtárgyalni és elfogadni 

szíveskedjen, valamint engedjék meg, hogy egy tanulságos mesével zárjam beszámolómat.  

 

„AZ ÖREG NAGYAPÓ MEG AZ UNOKÁJA 

Mese 

Nagyapó nagyon megöregedett. Lába rossz volt a járásra, szeme a látásra, füle a hallásra, foga 

meg egy sem volt. És amikor evett, vissza-visszafolyt a szájából az étel. A fia és a menye nem 

ültették többet az asztalhoz, hanem a kemence mögött adtak neki enni. Egyszer egy csészében 

adták oda neki az ebédjét. Magához akarta húzni a csészéjét, de leejtette s eltörte. A menye 

megszidta: miért ront el mindent a házban, miért töri el a csészéket, és kijelentette, hogy 

ezentúl egy fatálban fog ebédet kapni. Az öreg csak felsóhajtott, de nem szólt egy szót sem. 

Egyszer otthon ül az ember és az asszony s látják: fiacskájuk kis deszkákkal játszogat a 

padlón s valamit eszkábál. Megkérdi az apja: - Mit csinálsz ott, Misa? - Misa ezt feleli: - 

Fatálat csinálok, apám. Ha majd anyámmal megvénültök, abból a fatálból etetlek titeket. 

Az ember s az asszony csak egymásra néztek és sírva fakadtak. Megszégyellték magukat, 

hogy öregapót megbántották; azontúl mindig az asztalhoz ültették és gondját viselték. 

(Lev Tolsztoj)” 

 

Határozati javaslat 

___/2014. (V.27.) kt. sz. határozat 

Beszámoló az Önkormányzat Szociális Intézményegysége 2013. évi szakmai munkája 

eredményességének értékeléséről 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 

1993. évi III. tv. 92/A § (2) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az 

önkormányzat szociális intézményegysége 2013. évi szakmai munkájáról szóló, a 

jegyzőkönyv mellékletét képező beszámolót elfogadja. 

Felelős: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Mezőhegyes, 2014. május 15. 

                                                                                            Hupucziné Györki Julianna 

                                                                                                            jegyző 

 

Előterjesztést készítette: Gál Mária intézményegység-vezető 

Látta: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Tárgyalta: 
Szociális és Egészségügyi Biz., vm. 

Ügyrendi, Okt., Közműv. és Sport Biz. 

Szükséges szavazat: egyszerű többség 



 

                                    Mezőhegyes Város Jegyzőjétől 

                           Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 
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BESZÁMOLÓ 

A SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEGYSÉGNÉL LEFOLYTATOTT ELLENŐRZÉSEK 

TAPASZTALATAIRÓL 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (továbbiakban Szt.) 

92/B. §. (1) bek. b.) pontja kötelezővé teszi a Szociális Intézményegység törvényességi 

ellenőrzését, mely a nappali ellátás, házi segítségnyújtás, étkeztetés, családsegítés 

szolgáltatásokra vonatkozó szakmai szabályok érvényesülésének, és törvényes működésének 

az ellenőrzésére irányult. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 

XXXI. törvény 104 § (1) bekezdésének c) pontja alapján a gyermekjóléti szolgálat 

tevékenységére, ezen belül a helyettes szülő intézményére vonatkozó ellenőrzés 

tapasztalatairól külön előterjesztésben számoltam be. 

A Szociális Intézményegység rendezetten, több éves, jól begyakorolt rendszer szerint, 

jogszabályi előírásoknak megfelelően, a 2012. évhez képest változatlan formában működik, 

ezért az ellenőrzés eredményei csak megismételni tudják a korábbi évek adattartalmát, 

tapasztalatait. 

Az intézménynél jogszabály szerinti adminisztráció és munkamódszer került bevezetésre és 

vált gyakorlattá, ezért jelen vizsgálat utánkövető jellegű, illetve az új jogszabályi változások 

tekintetében feltáró. Az ellenőrzés a 2013. január 1-től, 2013. december 31.-ig terjedő 

időszakot öleli fel. 

Az ellenőrzést Varga Péterné vezető-főtanácsos és dr. Szőke Anikó vezető tanácsos 

végezte. 

A Szociális Intézményegységben folyó szakfeladatok ellátása az önkormányzat 

kötelezettsége. 2011. január 01-től az Alapszolgáltatási Központ, mint önállóan működő 

költségvetési szerv megszűnt, az Önkormányzat részeként integrálva működik. Vezetője Gál 

Mária. 

Elhelyezkedése, felszereltsége, dolgozói állománya változatlan. Az emeleti helyiségekben a 

családsegítés és a gyermekjóléti szolgálat munkavégzése folyik, valamint a pszichológus is itt 

tartja fogadóóráit. A kialakított körülmények alkalmasak a kliensek kultúrált fogadására. 

A többi szolgáltató tevékenység a földszinti helyiségekben zajlik, úgyszintén heti egy 

alkalommal a jogsegélyszolgálat is. 

Valamennyi szolgáltatás tekintetében határozatlan időre szóló működési engedéllyel 

rendelkezik az intézmény. 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati 

azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló 226/2006. (XI.20.) Korm. r. szerint minden 

intézménynek kötelező az Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal (NRSZH) felé a 

Központi Elektronikus Nyilvántartási Rendszerbe (KENYSZI) az ellátottak megállapodás, 

határozat és igénybevételi adatait rögzíteni, melynek az intézményegység eleget tesz. 

A Békés Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala, a szociális szolgáltatók és 

intézmények működésének engedélyezéséről és ellenőrzéséről szóló 321/2009. (XII. 29.) 



Korm. rendelet 11. §-ban kapott felhatalmazás alapján 2012. november 27-én megtartott 

szakmai ellenőrzése során Mezőhegyes Város Önkormányzata által biztosított családsegítés, 

étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek klubja szolgáltatások feltételrendszerét megfelelőnek 

ítélte. Nem találták elegendőnek a részleges akadálymentesítést, valamint azt, hogy a személyi 

feltételek a házi segítségnyújtás és az idősek klubja szolgáltatás tekintetében csak részben 

biztosítottak.  

NAPPALI  ELLÁTÁS 

 

Az INTÉZMÉNY TÁRGYI, KÖRNYEZETI FELTÉTELEI a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM. 

rendelet (továbbiakban: szakmai rendelet) előírásainak és az ellátást valójában igénybevevők 

életkori sajátosságainak is megfelelnek. A konyha berendezéseinek ellátottsága is megfelel a 

HACCP (élelmiszer minőségbiztosítási rendszer) előírásainak. 

Az intézmény nyílászárói, az intézményt körülvevő kerítés elemei nem megfelelőek esztétikai 

és energiatakarékossági szempontból sem. 

A szolgáltatást a belterületi lakosok mellett 3 majori lakos is igénybe veszi. 

SZEMÉLYI FELTÉTELEK: 45 gondozott ellátásához 3, szakirányú képzettséggel rendelkező 

szakember alkalmazását írja elő a jogszabály, mely feltételeknek az intézményegység dolgozói 

megfelelnek, a működési nyilvántartásba való bejelentésük megtörtént. A dolgozók a 

kreditpontok megszerzéséhez szükséges képzéseken részt vesznek. 1 főállású takarítót 

foglalkoztat az intézmény, munkáját 2013. évben 1 közhasznú dolgozó segítette. Az 1997. 

szeptember 1-én megalkotott kollektív szerződés 40.000,- Ft, vezető esetében: 50.000,-Ft 

munkaruha vásárlására felhasználható összeg kifizetését rögzíti, mely összeget a dolgozók 

2013-ban is megkapták. Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.23.) Ök. 

r. értelmében a dolgozók az őket megillető havi munkabér OTP terminálból történő felvétele 

következtében keletkezett többletköltség kompenzálására 3.000,- Ft kártyadíj hozzájárulást 

kapnak.  

INTÉZMÉNYI DOKUMENTÁCIÓ:  

 működési engedély  

 alapító okirat  

 az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza az intézmény 

szabályzatát is 

 önálló szakmai program, mely tartalmazza a jogszabály által előírt tartalmi elemeket,  

 minden foglalkoztatottra vonatkozóan megtalálható munkaköri leírás  

 iratkezelési, gazdasági, műszaki (munkavédelmi és tűzvédelmi) szabályzatok, 2013 

szeptembere óta Tűzvédelmi-, és munkavédelmi oktatási napló 

 a házirend tartalmazza a kötelező elemeket, együttélési szabályokat. 

ELLÁTOTTI DOKUMENTÁCIÓ a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások 

igénybevételéről szóló 9/1999. /XI.24./ SzCsM. /továbbiakban Ir./ rendelet előírásainak 

megfelelően egyéni gondozási terv alapján történik az ellátottak gondozása. 

PÉNZÜGYI FELTÉTELEK tekintetében a személyi térítési díj nagyságát az intézményegység 

vezetője állapítja meg a jogszabályi előírásnak megfelelően. Normatív állami támogatást 

igénybe vesz az intézmény.  

ELLÁTOTTI JOGOK biztosítva vannak, panasz az előző évben az ellátottak részéről nem volt. A 

szolgáltató a tájékoztatási kötelezettségének eleget tesz. Az ellátotti jogi képviselő Höhn 

Ildikó, telefonszáma 06-20/489-95-81, neve és elérhetősége az intézményegységben jól látható 

módon van elhelyezve.  

A SZOLGÁLTATÁS SZAKMAI JELLEMZŐI: az intézményegységben a gondozottak számára 

színvonalas szabadidős programokat szervezett. 2013-ban is rendeztek egészségnapot, melynek 

keretében például általános állapotfelmérést, csontsűrűség-vizsgálatot is végeztek. Hetente 2x1 



óra gyógytorna foglalkozást, pedikűrözést, masszírozást, életvitelre vonatkozó, életvezetési 

tanácsadást tartanak. 

ÉTKEZTETÉS 

 

Az önkormányzatok számára kötelezően nyújtandó alapszolgáltatás.  

TÁRGYI FELTÉTELEK: az intézményben bentlakás, éjszakai ott tartózkodás nincs, ezért a nappali 

ellátásnál felsorolt tárgyi feltételek vonatkoznak az étkeztetésre is, a körülmények és az 

eszközök biztosítottak. Lehetőség van diétás ételek fogyasztására is. Az ételt szállítójárművel 

szállítják, illetve hétvégén és ünnepnapokon a házi segítségnyújtásban dolgozók kerékpárral 

viszik el az ellátottakhoz. Az intézménynél használt kerékpárok rendkívüli igénybevételnek 

vannak kitéve, állandó javításra szorulnak.  

INTÉZMÉNYI DOKUMENTÁCIÓ: a nappali ellátásnál felsorolt szabályzatok az étkeztetés 

szolgáltatásra is vonatkoznak. 

ELLÁTOTTI DOKUMENTÁCIÓ: a személyes szociális gondoskodásban részesülő személyekről a 

Szt. 18. §. (a-i) bekezdései, a 20. §, valamint a 20/A. § alapján a nyilvántartást papírlapon és 

elektronikus formában is vezetik. Az ellátottakkal minden esetben kötnek megállapodást, 

jogszabálynak megfelelő tartalmi elemekkel. A Szt. 62. §-ban meghatározott rászorultság 

dokumentálása megtörténik. Az igénybevételi napló vezetése pontos, hiánytalan. 

SZEMÉLYI FELTÉTELEK: jogszabály szerint középfokú iskolai végzettséggel rendelkező szociális 

segítő szükséges a szolgáltatás ellátásához. A dolgozó ennek az előírásnak megfelel, a 

munkaköri leírást megkapta. A Szt. 92/F. §-ának megfelelően az alapszolgáltatás működési 

nyilvántartásba vétele is megtörtént. 

PÉNZÜGYI FELTÉTELEK: Az étkeztetésre normatív állami támogatást vesz igénybe az intézmény. 

Az önköltség számítása, dokumentálása, megfizetésének módja a Szt. 115. § (2) bek., 116. § 

(1) és (3) bek. előírásainak megfelel. Az intézményi térítési díj differenciált, aszerint, hogy az 

ételt az intézményegységben fogyasztják, vagy az ellátottak lakására szállítják. 

Dokumentálják a térítési díjak megfizetését, a hátralékkal rendelkezők nevét és a hátralék 

összegét, melyet negyedévente megküldenek a Polgármesteri Hivatalnak. 

ELLÁTOTTI JOGOK ÉRVÉNYESÜLÉSE: az étkezés igénybevételekor az ellátás kezdetén tájékoztatást 

kap az igénylő az intézmény által nyújtott szolgáltatások köréről, azok szakmai tartalmáról, 

igénybe vételének feltételeiről, valamint az ellátotti jogok képviselőjének nevéről és 

elérhetőségéről, az erről szóló hirdetményt az intézményben kifüggesztették. Panasz nem 

merült fel a vizsgált időszakban. 

 

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS 

 

Az önkormányzatok számára kötelezően nyújtandó alapszolgáltatás.  

TÁRGYI FELTÉTETEK:  

 telefon 

 1 számítógép, még egy számítógépre szükség lenne. 

 fénymásoló 

 az adminisztrációs tevékenység elvégzésére irodahelyiség 

 vérnyomás- és vércukorszintmérő, melyet a gondozónők alkalmanként magukkal 

visznek a házi gondozottakhoz. 

 

INTÉZMÉNYI DOKUMENTÁCIÓ: a szociális szolgáltatók és intézmények működési 

engedélyezéséről és ellenőrzéséről szóló 321/2009. /XII.29/ Korm. rendelet (továbbiakban: 

Szmr.) 10. § (1) bekezdésében meghatározott tanúsítvánnyal rendelkezik a szakfeladat, a 

szolgáltatás dokumentálása megfelelő. Szabályzatok tekintetében a nappali ellátás szabályzatai 

érvényesek a házi segítségnyújtásra vonatkozó elemek megjelenítésével. 



ELLÁTOTTI DOKUMENTÁCIÓ: A Szt. 95. § (1) bek. szerint a szolgáltatást végző tájékoztatási 

kötelezettséggel tartozik a szolgáltatást igénybe vevő felé a kérelem beadásakor, melyet a 

szolgáltató dokumentáltan teljesít. Az ellátottak adatairól szóló nyilvántartás, a gondozási 

napló - mely tartalmazza az elszámolásokat és az állami támogatások igénybe vételének 

alapját, valamint az ellátott érdekében végzett napi, konkrét szakmai tevékenységet - és az 

egyszerűsített előgondozási adatlapok (Ir. 4 sz. melléklet) vezetése pontos, naprakész. Jelenleg 

51 fő veszi igénybe a házi segítségnyújtást. Az igénybevételi naplót a szakmai rendelet 19/B. § 

4. sz. melléklete szerint manuális és elektronikus formában is vezetik. 

SZEMÉLYI FELTÉTELEK: Teljesül a szakmai rendelet 6. § (1) bekezdés a/ pontja által előírt 

követelmény, mely szerint a dolgozók legalább 50 %-ának kell szakképzettnek lennie, ugyanis 

az ellátottakat 3 szakképzett, és 1 szakképzettséggel nem rendelkező dolgozó gondozza. 

A kinevezett dolgozók rendelkeznek egyéni munkaköri leírással, továbbképzési tervvel, 

munkáltatói igazolvánnyal,  amivel a feladat ellátására vonatkozó felhatalmazást igazolni 

tudják. A nyilvántartásba történő adatszolgáltatás és annak dokumentálása megtörtént. 

PÉNZÜGYI FELTÉTELEK: az intézményi térítési díj állami normatív támogatásból és saját 

forrásból finanszírozott, mivel a Képviselő-testület 2010. április 1-én kelt határozatában nem 

állapított meg térítési díjfizetési kötelezettséget az ellátottak terhére (Szt. 115. § /1/ bek.). 

Megfelelően dokumentált a lakáson belüli és lakáson kívüli gondozási idő. 

ELLÁTOTTI JOGOK ÉRVÉNYESÜLÉSE: Az étkeztetés igénybevételénél ismertetett módon történik. 

SZAKMAI JELLEMZŐK: az intézményegység vezető rendszeresen végez szakmai ellenőrzést, 

meghatározza és értékeli a napi feladatok ellátását, heti egy alkalommal esetmegbeszélést 

tartanak. Az intézményegység együttműködik a háziorvosokkal, a Pándy Kálmán Megyei 

Kórház Mezőhegyesi Utókezelő Kórházával, az orosházi és a mezőkovácsházi kórház szociális 

munkásaival, a Polacsek Béláné által üzemeltetett, Gréti alapítvány keretein belül működő 

Idősek Házával és a mezőkovácsházi és gyulai idősek otthonával. 

 

CSALÁDSEGÍTÉS 

 

1998.01.01.-től működik a szolgáltatás. Biztosított a családlátogatás, a komplex 

családgondozás, a lakosok információhoz juttatása. 

TÁRGYI FELTÉTELEK: A nappali intézményegységnél felsorolt adottságok érvényesek. Bizalmas 

beszélgetésre alkalmas iroda és kulturált várakozó helyiség is biztosított. 

INTÉZMÉNYI DOKUMENTÁCIÓ: A működéshez szükséges engedélyekkel, szabályzatokkal, 

szakmai programmal rendelkezik a szolgálat. 

ELLÁTOTTI DOKUMENTÁCIÓ: A szakmai rendelet 32 §. (1) bekezdésének megfelelően a szolgálat 

az igénybevevőkkel együttműködési megállapodást köt. A megállapodások különbözőek a 

szolgáltatást igénybevevők, illetve a beilleszkedést segítő programban résztvevők 

problémáinak megfelelően. Forgalmi napló és esetnapló szintén az előírásnak megfelelően 

vezetett. 

SZEMÉLYI FELTÉTELEK: a feladatot 1 családgondozó végzi, aki rendelkezik a munkakör 

betöltéséhez szükséges szakképesítéssel, munkaköri leírással, a működési nyilvántartásba való 

bejelentés is megtörtént. 

PÉNZÜGYI FELTÉTELEK: a szolgálat az igénybe vevők számára térítésmentes, csak állami 

normatív támogatást vesznek igénybe. 

ELLÁTOTTI JOGOK ÉRVÉNYESÜLÉSE: A nappali ellátásnál ismertetett jogok érvényesülnek, 

tekintettel a kiskorúakat is érintő szolgáltatásra, a gyermekjogi képviselő elérhetősége is 

megtalálható az intézmény faliújságján. Panasz nem volt az ellenőrzési időszakban. 

SZAKMAI JELLEMZŐK: A szolgálat működteti a szakmai rendelet 30. § szerinti jelzőrendszert. 

Elsősorban a veszélyeztetett gyermekek érdekében intézkedik, de a krízishelyzetben lévő 

családok, szülők, fiatalok, munkanélküliek, szenvedélybetegek, fogyatékkal élők, stb. is 



fordulhatnak segítségért, valamint preventív tevékenységet is ellát a szolgálat. Biztosított a jogi 

és pszichológiai, valamint az életvezetési és mentálhigiénés tanácsadás.  
 
Tájékoztató adat az ellenőrzési időszakban (2013. december 31.) szolgáltatást 
igénybevevőkről: 
 

Szolgáltatási forma Nappali ellátás Étkeztetés Házi segítségnyújtás 

Szolgáltatást 

igénybevevők 

száma 

Törzskönyv alapján 
38 fő a klubtagok 

száma. 

Megszűnt klubtagság: 
26 

Új klubtag: 11 

59 fő 

Megszűnt tagság: 78 

Új tag: 24 

51 fő 

Megszűnt tagság: 27 

Új tag: 22 

 

 

Összegzés 
 

Az intézményegységben végzett ellenőrzés eredményeként elmondható, hogy a tárgyi és 

környezeti feltételek a jogszabályi követelményeknek megfelelnek, a dolgozók 

szakképzettsége elegendő az egyes munkakörök ellátásához, munkájukat precízen, 

lelkiismeretesen végzik. Napra pontosan vezetik a jogszabályban előírt intézményi és ellátotti 

dokumentációkat.  

Szükség lenne az épület teljes akadálymentesítésére, az állagmegóvás és a gazdaságosabb 

működtetés érdekében a nyílászárók cseréjére, és a házi segítségnyújtás szolgáltatás részére 

egy számítógép beszerzésére. 

 

Határozati javaslat 

___/2014. (V.27.) kt. sz. határozat 

Beszámoló a Szociális Intézményegységnél lefolytatott ellenőrzések tapasztalatairól 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 

1993. évi III. tv. 92/A § (2) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az 

önkormányzat szociális intézményegysége 2013. évi működésének törvényességi 

ellenőrzéséről szóló, a jegyzőkönyv mellékletét képező beszámolót elfogadja. 

Felelős: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Mezőhegyes, 2014. május 15. 

                                                                                            Hupucziné Györki Julianna 

                                                                                                            jegyző 

 

Előterjesztést készítette: 

Dr. Szőke Anikó vezető-tanácsos 

Varga Péterné vezető-főtanácsos 

Látta: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Tárgyalta: 
Szociális és Egészségügyi Biz., vm. 

Ügyrendi, Okt., Közműv. és Sport Biz. 

Szükséges szavazat: egyszerű többség 



10-3a/2014 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

____/2014.(___.___.) önkormányzati rendelete 

 

A kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 17/2013. (V.29.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Magyarország címerének és zászlajának használatáról, 

valamint állami kitüntetéseiről szóló 2011. évi CCII. törvény 22. § (1) bekezdés d) pontjában kapott 

felhatalmazás alapján, a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) és i) pontjában 

meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:  

  

 

1. § A rendelet 3. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„3. § A Mezőhegyes díszpolgára cím annak a mezőhegyesi származású vagy kötődésű, de nem 

Mezőhegyesen élő személynek adományozható, aki Mezőhegyes érdekében kifejtett kiemelkedő 

jelentőségű tevékenységével vagy egész életművével olyan általános elismerést szerzett, amely 

egyértelműen hozzájárult Mezőhegyes fejlődéséhez, értékei megóvásához, a lakosság 

életkörülményeinek javításához, a város jó hírnevének öregbítéséhez, továbbá példamutató 

magatartása miatt személye köztiszteletben áll, a város szellemi, anyagi gyarapodásáért példaértékűen 

dolgozott.” 

 

2. § E rendelet 2014. június 1-jén lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti. 

  

Mezőhegyes, 2014. május 

 

 

Kovácsné dr. Faltin Erzsébet  Hupucziné Győrki Julianna 

   polgármester       jegyző 

 

 

INDOKOLÁS 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 130/2013 (III.26.) kt. sz. határozatában döntött arról, hogy 

annak érdekében, hogy a helyi közösség szolgálatában kiemelkedő érdemeket szerzett személyeket 

méltó elismerésben részesítsen, díszpolgári címet kíván alapítani. A határozat alapján megalkotta 

17/2013. (V.29.) önkormányzati rendeletét a kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról. 

A rendelet nem írta elő az elismerés elnyerésének feltételéül, hogy díszpolgári címet csak nem 

Mezőhegyesen élő személy kaphat, hiszen a Mezőhegyesen élő személyek „A Városért” emlékérem 

kitüntetésben részesülhetnek munkájuk elismeréseként.  

Mivel a képviselő-testület szándéka az új elismerés alapításával azonban ez volt, elkészítettük jelen 

rendelet módosítás tervezetét. 

 

 

Előterjesztést készítette: Dr. Szabados Éva titkárságvezető 

Láttam, törvényes: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Tárgyalta: Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság 

Szükséges szavazat: minősített többség  

 



10-3b/2014 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testület 

___/2014. (___.___.) önkormányzati rendelete 

 

A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) 

bekezdése alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 42. § 1. pontjában foglalt kizárólagos hatáskörében, valamint a gyermekek 

védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében 

kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, az 

önkormányzat által a gyermekek részére nyújtható pénzbeli és természetbeni ellátásokról a 

következőket rendeli el: 
 

1. § A Rendelet 20. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„20. § (1) A személyes gondoskodást nyújtó ellátások közül az alábbiak igénybevételéért kell térítési 

díjat fizetni:  

a)      bölcsődei ellátás, 

b)     gyermekétkeztetés, 

c)      gyermekek átmeneti gondozása. 

(2) Az (1) bekezdés a) és b) pontja szerinti ellátások intézményi térítési díját a rendelet 4. sz. 

melléklete tartalmazza. 

(3) Az ellátások személyi térítési díját az intézményvezető állapítja meg a rendelet 4. sz. 

mellékletében meghatározott napi összeg és az igénybevett étkezések száma, valamint a Gyvt. 

151. § (5) bekezdésében meghatározott normatív kedvezmények figyelembe vételével.  

(4) A személyi térítési díjat előre, legkésőbb az étkezés igénybevételét megelőző utolsó 

munkanapon kell megfizetni.” 
 

2. § E rendelet 2014. július 1-jén lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti. 

  

Mezőhegyes, 2014. május 

 

Kovácsné dr. Faltin Erzsébet  Hupucziné Győrki Julianna 

   polgármester       jegyző 

 

 INDOKOLÁS 

A bölcsődei ellátás és a gyermekétkeztetés személyi térítési díjainak befizetéséből rendkívül sok 

kintlévősége van az önkormányzatnak, ezért azt javasoljuk, hogy a térítési díjak megfizetését előre 

kérjük. A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi 

szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. 

(XII.29.) Korm. rendelet 16. § (1) bekezdése értelmében az önkormányzat jogosult előre kérni a 

térítési díjak megfizetését. Ennek érdekében készült el a jelen rendelet módosítás tervezete. 

 

Előterjesztést készítette: Dr. Szabados Éva titkárságvezető 

Törvényes: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Tárgyalta: Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési és Sport, 

Szociális és Egészségügyi Bizottság és 

Pénzügyi Bizottság 

Szükséges szavazat: minősített többség  



10-3c/2014 

 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testület 

___/2014. (___.___.) önkormányzati rendelete 

 

Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 6/2012. (II.29.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdése 

alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. 

pontjában foglalt kizárólagos hatáskörében, illetve a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról 

szóló 1993. évi III. törvény 92. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében meghatározott 

feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el: 

 

1. § A Rendelet 7. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„7. § (3) A támogatások folyósítása és kifizetése a Polgármesteri Hivatal pénzügyi-gazdálkodási 

szervezeti egységén keresztül történik.” 

 

2. § A rendelet 19. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„19. § (1) Az alapszolgáltatások formái: 
a)      tanyagondnoki szolgáltatás  
b)      étkeztetés 
c)      házi segítségnyújtás 
d)     családsegítés 
e)      nappali ellátás 
f)      szenvedélybetegek közösségi ellátása 

(2) A Képviselő-testület az (1) bekezdés a) -e) pontjaiban meghatározott alapszolgáltatásokat 

Mezőhegyes Város Önkormányzatának Szociális Intézményegysége keretein belül biztosítja.” 

 

3. § A rendelet 23. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„23. § (1) Térítési díj fizetési kötelezettség terheli az alábbi ellátásokat: 
a) étkeztetés 

 b) házi segítségnyújtás 
 c) nappali ellátás 
(2) A szociális ellátások intézményi térítési díját 
 a) az étkeztetésre vonatkozóan a rendelet 5. számú melléklete 
 b) a kiszállítási díj tekintetében a rendelet 5. számú melléklete  
 c) házi segítségnyújtás esetében a rendelet 6. számú melléklete  
 d) nappali ellátásra vonatkozó szolgáltatás esetében a rendelet 8. számú melléklete 

tartalmazza.” 

 

4. § A Rendelet 24. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„24. § (1) A szociális ellátásért fizetendő személyi térítési díj, az intézményi térítési díj és az 

igénybevételi napok szorzatának általános forgalmi adóval növelt összege. 
(2) Mentesül a személyi térítési díj megfizetése alól az az ellátott, akinek az egy főre eső havi 

jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át. 
(3) A szociálisan rászorult ellátott által fizetendő személyi térítési díj nem haladhatja meg a 

szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelmének 
 a) étkeztetés igénybe vétele esetén a      30 %-át, 
 b) házi segítségnyújtás igénybe vétele esetén a               25 %-át, 
 c) házi segítségnyújtás mellett étkeztetés igénybevétele esetén a             30 %-át, 
 d) nappali ellátás igénybe vétele esetén a    15 %-át, 



 e) nappali ellátás mellett étkeztetés igénybe vétele esetén a  30 %-át. 
(4) Mentesül a nappali ellátás intézményi térítési díjának megfizetése alól az az ellátott, akinek az egy 

főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 

%-át. 

(5) A személyi térítési díjat előre, legkésőbb az étkezés igénybevételét megelőző utolsó 

munkanapon kell megfizetni.” 
 

 

5. § A rendelet 3. § (4) bekezdésében, 7. § (1) bekezdésében, 9. § (3) bekezdésében, 17. § (1) 

bekezdés b) pontjában, 17. § (6) bekezdésében, 17. § (8) bekezdésében, 17. § (9) 

bekezdésében, 17. § (10) bekezdésében, 17. § (11) bekezdésében, 17. § (12) bekezdésében, 

17. § (13) bekezdésében, 18. § (1) bekezdés a) b) d) pontjaiban, 21. § (1) bekezdés a) 

pontjában, a 21. § (4) bekezdésében és 25. § (1) és (2) bekezdésében a „Polgármesteri Hivatal 

szociális intézményegysége” kifejezés helyébe a „Mezőhegyes Város Önkormányzatának 

Szociális Intézményegysége” kifejezés lép. 
 

6. § E rendelet 2014. július 1-jén lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát 

veszti. 
  

Mezőhegyes, 2014. május 

 

 

Kovácsné dr. Faltin Erzsébet  Hupucziné Győrki Julianna 

   polgármester       jegyző 

 

 INDOKOLÁS 

 

A bölcsődei ellátás és a gyermekétkeztetés személyi térítési díjainak befizetéséből rendkívül sok 

kintlévősége van az önkormányzatnak, ezért a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 

5/2014.(III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetben javasoljuk, hogy a 

térítési díjak megfizetését előre kérjük. Az egységes térítési díj rendszer alkalmazása érdekében 

javasoljuk, hogy a szociális ellátásért fizetendő személyi térítési díjat is kérjük előre megfizetni. A 

személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II.17.) Korm. 

rendelet 5. § (3) bekezdése értelmében az önkormányzat erre jogosult. 

Továbbá a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat szervezetében bekövetkezett egyes változások 

átvezetése is szükségessé vált, így a szociális intézményegység nevének megváltozása, vagy a Dél-

Békési Kistérség Többcélú Társulásából való kiválásunk rendeletbeli átvezetése. 

Ezek érdekében készült el a jelen rendelet módosítás tervezete. 

 
Előterjesztést készítette: Dr. Szabados Éva titkárságvezető 

Törvényes: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Tárgyalta: Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési és Sport, 

Szociális és Egészségügyi Bizottság és Pénzügyi 

Bizottság 

Szükséges szavazat: minősített többség  

 



                                               Polgármestertől 

                            Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

 

10-4/2014.  

 

ELŐTERJESZTÉS 

A Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 

módosítása 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 326/2013. (IX.24.) kt. sz. határozatával fogadta 

el a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát. Szükségessé 

vált beilleszteni a belső ellenőr személyét és feladatait, továbbá az igazgatási és 

szociálpolitikai szervezeti egység szervezeti ábrájának bővítése, a birtokvédelemmel és a 

személyi adat – és lakcímnyilvántartás feladatkörökkel. Két kisebb javítás is szükséges, a 

hivatal pénteki munkarendjében és a szabályzat bevezető részében a jogszabályi 

hivatkozásban. 

Javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az alábbi határozati javaslatot emelje 

határozattá: 

 

Határozati javaslat 

………./2014. (V. 27.) Kt. sz. határozat 

A Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 

módosítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja 326/2013. (IX.24.) kt. 

sz. határozatát, a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról: 

 

1.) Az SZMSZ bevezető részének helyébe az alábbi rendelkezés lép:  

 

„Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 

10. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján - figyelemmel az államháztartás 

működési rendjéről szóló 368/2011.(XII.30.) Kormányrendelet 13. § (1) bekezdésében 

foglaltakra - a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát az 

alábbiak szerint állapítja meg” 

 

2.) Az SZMSZ II. fejezetének „A Hivatal belső tagozódása és létszáma” című 3. pontja 

számozása 4. pontra – a 4.-19. pontok számozása pedig 5-20. pontra - változik, és a 4. pont 3. 

alpontjában szereplő szervezeti ábra az alábbiak szerint egészül ki: 

 

Az igazgatási és szociálpolitikai szervezeti egység „Anyakönyv és hagyaték” feladatköre alá 

beillesztésre kerülnek a „birtokvédelem” és „személyi adat – és lakcímnyilvántartás” 

feladatkörök. 

 

3.)  Az SZMSZ II. fejezetének „A Hivatal működési rendje” című 5. pontja 1. alpontjában a 

„Péntek 7.30-14.30” napi beosztás „Péntek 7.30-13.30”-ra változik. 

 

4.) Az SZMSZ III. fejezetének „Belső ellenőrzés” című 4. pontja az alábbi, 2. alponttal 

egészül ki, és egyben a 2.-4. alpontok számozása 3.-5. alpontra változik: 



„2.  A képviselő-testület és intézményei gazdálkodásának ellenőrzését Galuska Józsefné 

okleveles könyvvizsgáló, egyéni vállalkozó (5700 Gyula, Kőrösi-Csoma Sándor u. 1.) végzi, 

a vele határozott idejű, 2018. december 31-ig szóló megbízási szerződés alapján. 

A belső ellenőr tevékenysége kiterjed a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal minden 

tevékenységére, különösen a költségvetési bevételek és kiadások tervezésének, 

felhasználásának és elszámolásának, valamint az eszközökkel és forrásokkal való 

gazdálkodásának vizsgálatára.  

A belső ellenőr feladatait és hatásköreit a FEUVE és a belső ellenőrzésről szóló szabályzat 

tartalmazza. 

A belső ellenőr adott évre vonatkozó részletes feladatait az éves belső ellenőrzési terv 

tartalmazza.” 

Felelős: Kovácsné dr. Faltin Erzsébet, polgármester 

Határidő: 2014. június 1. 

 

Mezőhegyes, 2014. május 19.              Kovácsné dr. Faltin Erzsébet                                                                                                                                            

                                                                                         polgármester 

 
Előterjesztést készítette: Dr. Szabados Éva titkárságvezető 

Láttam, törvényes: Hupucziné Győrki Julianna jegyző 

Tárgyalta: Ügyrendi, Okt., Közműv. és Sport Bizottság  

Szükséges szavazat: egyszerű többség  

 
 



                                            Mezőhegyes Város Jegyzőjétől 

                                 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

 

    10-5/2014. 

Tájékoztató 

mezőőr, természetvédelmi őr és halőr alkalmazásának lehetőségéről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Polgármester asszony felkérésének megfelelően tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet Mitykó 

Zsolt alpolgármester úr javaslata alapján természetvédelmi őr, halőr, közterület-felügyelő és mezőőr 

alkalmazását biztosító őrszolgálatok Mezőhegyes városban történő létesítésének szakmai és anyagi 

feltételeiről. 

 

1) Természetvédelmi őr: A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 63. § (1)-(2) 

bekezdése lehetővé teszi a települési önkormányzatok számára a helyi jelentőségű védett természeti 

területek védelme érdekében önkormányzati védelmi őr alkalmazását, illetve önkormányzati 

természetvédelmi őrszolgálat működtetését. 

A természetvédelmi őrök hatósági személyek és köztisztviselők, szakvizsgát kell tenniük. Feladatuk a 

helyi jelentőségű védett területek, az ott található természeti és védett természeti értékek, természeti 

célú létesítmények, műtárgyak védelme, őrzése, megóvása, károsításuk megelőzése. 

A Természetvédelmi Őrszolgálat Szolgálati Szabályzatáról szóló 9/2000.(V.19.) KöM. Rendelet 3. 

§ (2) bekezdése értelmében a természetvédelmi őröket az alábbi felszerelési tárgyakkal kell ellátni: 

- szolgálati napló, számozott bejelentő-feljelentő és helyszíni bírságoláshoz használt 

nyomtatványokkal 

- távcsővel, fényképezőgéppel, mobiltelefonnal 

- hátizsákkal, oldaltáskával, 

- elsősegélynyújtáshoz szükséges felszereléssel 

Figyelemmel a város településszerkezetére, szükséges lenne jármű biztosítása is. 

A rendészeti feladatokat ellátó személyek, valamint a fegyveres biztonsági őrök ruházati ellátására 

vonatkozó részletes szabályokról szóló 70/2012. (XII.14.) BM rendelet kötelezővé teszi az egyen- 

vagy formaruha viselését. Az egyen- vagy formaruha biztosítása a munkáltató kötelessége. A 

természetvédelmi őröket a rendelet 2. számú melléklete értelmében az alábbiakkal kell ellátni: 

„I. Terepi szolgálati egyenruha 

A) Téli viseletelemek: Téli kabát 1 db, Polár dzseki egyben téli kabát bélés 1 db, Téli nadrág 2 db, 

Vízhatlan téli nadrág 1 db, Téli mellény (polár) 1 db, Téli ing 2 db, Téli sapka 1 db, Sál zöld 1 db, 

Kesztyű barna 1 db, Téli zokni zöld 3 pár, Bakancs barna 1 pár 

B) Nyári és őszi–tavaszi viseletelemek: Nyári–őszi–tavaszi nadrág 3 db, Őszi-tavaszi mellény 1 

db, Pulóver 1 db, Hosszú ujjú ing 2 db, Rövid ujjú ing 2 db, Póló 2 db, Nyári–őszi–tavaszi sapka 1 db, 

Zokni zöld 5 pár, Átmeneti cipő barna 1 pár, Félcipő barna 1 pár 

C) További viseletelemek: Rövid nadrág 1 db, Nyakkendő zöld 1 db, Derékszíj – 40 mm széles 

barna 1 db, Öv – 30 mm széles barna 1 db, Láthatósági mellény 

D) Védőruházat: Polár aláöltözet (felső és alsó) 1 db, Esőruházat zöld 1 db, Gumicsizma zöld 1 

db, Kamásli zöld 1 db 

E) Kiegészítő szolgálati felszerelések: Szolgálati oldaltáska barna 1 db, Szolgálati hátizsák zöld 1 

db, Taktikai öv 1 db, Gázspray tok 1 db, Irattartó övtáska 1 db, Szolgálati beosztásjelzés 1 db, 

Rendőrbot tartó karika 1 db 

II. Társasági egyenruha 

A) Férfi viseletelemek: Öltöny (zakó, pantalló és mellény) zöld 1 db, Téli kabát zöld 1 db, Hosszú 

ujjú ing homok 2 db, Rövid ujjú ing homok 2 db, Kalap zöld 1 db, Nyakkendő zöld 1 db, Sál zöld 1 

db, Kesztyű barna 1 pár, Zokni zöld 3 pár, Öv barna 1 db, Félcipő barna 1 pár 

B) Női viseletelemek: Kosztüm (blézer és szoknya) zöld 1 db, Téli kabát zöld 1 db, Hosszú ujjú 

blúz homok 2 db, Rövid ujjú blúz homok 2 db, Kalap zöld 1 db, Nyakkendő zöld 1 db, Sál zöld 1 db, 

Kesztyű barna 1 pár, Öv barna 1 db, Félcipő barna 1 pár” 



A természetvédelmi őr szolgálatának teljesítése során köteles szolgálati jelvényt és kényszerítő 

eszközöket magánál tartani. Évente köteles továbbképzésen részt venni, melynek költségét az 

önkormányzatnak kell megfizetnie. Önkormányzati természetvédelmi őrszolgálat létrehozására akkor 

kerülhet sor, ha az önkormányzat legalább 3 fő természetvédelmi őrt alkalmaz, ellenkező esetben a 

természetvédelmi őr a jegyző irányításával látja el feladatát. 

A helyi jelentőségű természeti területek és értékek védetté nyilvánításáról szóló 13/2004.(IV.21.) 

önkormányzati számú rendeletünk nem nevez meg helyi védettségű területeket, csupán védett fákat, 

fasorokat, ezért véleményem szerint-figyelemmel az alkalmazás személyi és tárgyi feltételeire is, 

őrszolgálat létrehozása, vagy természetvédelmi őrök alkalmazása nem indokolt. 

 

2) Halászati őr: A halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény 56. § (1) 

bekezdése értelmében halászati őrt a halgazdálkodásra jogosult köteles alkalmazni. 

Önkormányzatunknak nincs halgazdálkodási jogköre. 

 

3) Mezőőri szolgálat: A fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelem és mezei 

őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. törvény 16. § (1) bekezdése szerint az önkormányzat a 

közigazgatási területéhez tartozó termőföldek őrzéséről mezei őrszolgálat létesítésével gondoskodhat. 

A 18. § (1)-(2) bekezdése értelmében az őrszolgálat létszámát az őrzendő terület nagyságát 

figyelembe véve úgy kell megállapítani, hogy annak napi rendszeres ellenőrzése biztosítható legyen. 

Mezőhegyes város közigazgatási területe 15.895 ha. Az ellenőrzendő terület nagyságának 

figyelembe vételével -különös tekintettel majorjainkra- a megfelelő feladatellátáshoz minimum 2 fő 

mezőőr alkalmazása lenne indokolt. 

A szolgálat működésének tárgyi feltételei 1 főre vetítve:  

A rendészeti feladatokat ellátó személyek, valamint a fegyveres biztonsági őrök ruházati ellátására 

vonatkozó részletes szabályokról szóló 70/2012. (XII.14.) BM rendelet 5. számú melléklete 

értelmében a mezőőröknek az alábbiakat kell biztosítani: 

„I. Terepi szolgálati egyenruha 

A) Téli viseletelemek: Téli kabát zöld 1 db, Polár dzseki egyben téli kabát bélés zöld 1 db, Téli 

nadrág zöld 2 db, Vízhatlan téli nadrág zöld 1 db, Téli mellény (polár) zöld 1 db, Téli sapka zöld 1 db, 

Sál zöld 1 db, Kesztyű zöld 1 db, Téli zokni zöld 3 pár, Bakancs zöld 1 pár 

B) Nyári és őszi–tavaszi viseletelemek: Nyári–őszi–tavaszi nadrág zöld 3 db, Pulóver zöld 1 db, 

Hosszú ujjú ing zöld 2 db, Rövid ujjú ing zöld 2 db, Nyári–őszi–tavaszi sapka zöld 1 db, Zokni zöld 5 

pár, Átmeneti cipő zöld 1 pár 

C) További viseletelemek: Derékszíj – 40 mm széles barna 1 db, Láthatósági mellény 

D) Védőruházat: Polár aláöltözet (felső és alsó) zöld 1 db, Esőruházat zöld 1 db, Gumicsizma zöld 

1 db, Kamásli zöld 1 db 

E) Felszerelési eszközök megnevezése: Szolgálati oldaltáska barna 1 db, Névkitűző 1 db, Jelvény 

1 db, Taktikai öv zöld 1 db, Fegyvertok (övtok) zöld 1 db, Tártok zöld 1 db, Bilincstok zöld 1 db, 

Gázspray tok zöld 1 db, Irattartó övtáska zöld 1 db, Rendőrbot tartó karika 1 db” 

Költsége 2 főre kb. 1,2 millió Ft. 

Technikai felszerelés: telefon, sörétes vadászlőfegyver, fegyvertisztító készlet, rendőrségnél 

rendszeresített könnygázszóró palack, fegyverszekrény, fényképezőgép, távcsövek (éjszakai, nappali), 

videókamera, irodabútor, számítógép. Költsége kb. 3,6 millió Ft.  

 Gépjármű és üzemanyag költség. 

 Személyi juttatás 2 fő esetén: a közalkalmazotti illetmények nagyságrendjének 

figyelembevételével 140e Ft/fő/hó+járulékai, kb. 4,3 millió Ft. 

 

Az 1997. évi CLIX törvény 19. § (1) bekezdése szerint az önkormányzat fenntartási és működési 

költségeit a földhasználó, ha az ismeretlen, a tulajdonos által kifizetett mezőőri járulékból és a 

központi költségvetés által biztosított hozzájárulásból kell fedezni. 

A mezei őrszolgálat fenntartásához nyújtandó állami hozzájárulás igénybevételének rendjéről és 

feltételeiről szóló 64/2009.(V.2.) FVM-PM együttes rendelet 2 §. (1) bekezdése értelmében: „ Az 

önkormányzat az újonnan létrehozott őrszolgálat megalakítási költségeinek 50%-át, de- mezőőrönként 

és hegyőrönként-legfeljebb 500e Ft-nak a megtérítését, a nyilvántartásba vételét követő 30 napon belül 

igényelheti. Az önkormányzat az őrszolgálat fenntartásával és működésével kapcsolatban felmerülő 



költségek- személyi és dologi kiadások- 50%-ának, de legfeljebb 90e Ft/hó/fő megtérítését negyedéves 

időszakokra utólag kérelmezheti, a tárgyidőszak utolsó napjától számított 30 napon belül.” Ez egyszeri 

1 millió támogatást és évente 2.160 eFt működési hozzájárulást jelentene, szemben a 

gépjárműbeszerzés nélkül számított közel 5 millió Ft megalakítási és a 4,3 millió Ft éves személyi 

juttatással, nem számolva az egyéb működési, fenntartási kiadásokkal (közüzemi díjak, üzemanyag 

költség… stb.). Abban az esetben, ha az éves működési és fenntartási költség különbözetét mezőőri 

járulék kivetésével kívánná a képviselő-testület biztosítani, az újabb terhet róna a földhasználókra és a 

föltulajdonosokra. 

Mezőhegyesen a termőföld jelentős része ma még állami tulajdonban van, azt a Mezőhegyesi 

Ménesbirtok Zrt. bérli 2016. december 31-ig. A Zrt. vagyonőri szolgálatot működtet az általa bérelt 

terület vagyonvédelme érdekében. A közigazgatási területhez tartozó termőföld kisebb hányada 

magántulajdonú, vagy az önkormányzat tulajdonában van. 

Mindannyiunk által ismert tény, hogy az NFA 3000 ha állami tulajdonban lévő, a Ménesbirtok Zrt. 

által bérelt termőföld haszonbéreltére írt ki pályázatot, melynek eredménye a mai napig ismeretlen. A 

kiírás szerint az új haszonbérlők 2017. október 17-én lépnek birtokba. 

Figyelemmel a mezőőri szolgálat létrehozásának és működtetésének költségigényére és a 

lekérhető állami támogatás nagyságrendjére, az önkormányzatra jelentős anyagi terhet róna a szolgálat 

létrehozása és működtetése. Véleményem szerint az a Ménesbirtok Zrt. jelenlegi helyzete miatt sem 

aktuális. 

     

4) Közterület-felügyelő: A közterület-felügyeletre illetőleg a közterület-felügyelőre vonatkozó 

szabályokat a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény tartalmazza. A közterületi rend 

és tisztaság védelméről, az önkormányzati vagyon védelméről az önkormányzat közterület-felügyelet 

illetőleg közterület-felügyelő útján gondoskodhat. A közterület-felügyeletet a polgármesteri hivatalban 

alkalmazott közterület-felügyelő is elláthatja. A felügyelő köztisztviselő, feladatkörében eljárva 

hivatalos személy, szakmai, pszichológiai, elméleti és egészségügyi alkalmassági vizsgát kell tennie. 

Hivatalunk állományi létszámában köztisztviselőként foglalkoztatunk 1 fő közterület-felügyelőt, 

aki a jogszabályi feltételeknek megfelel. 

Részére biztosítottak a már említett BM rendelet 6. számú mellékletében meghatározott 

felszerelési tárgyak és a kötelező egyenruha. 

Munkaköri leírása szerinti feladatai: 

- Mezőhegyes város közigazgatási területén a közterületek jogszerű használatának, a közterületen 

folytatott engedélyhez illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének 

ellenőrzése 

- Felügyel a közterület rendjére és tisztaságára, a vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység 

megelőzése, megakadályozása, megszakítása, megszüntetése illetve szankcionálása. 

- Közreműködik a közterület, az épített és természeti környezet védelmében. 

- Közreműködik a közrend, közbiztonság védelmében. 

- Részt vesz az önkormányzati vagyon védelmében. 

- Közreműködik a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében. 

- Részt vesz az állategészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában. 

- Részt vesz a piac rendjének fenntartásában. 

- Rendszeresen ellenőrzi az önkormányzat tulajdonában lévő belterületi és külterületi földek állapotát. 

Összegezve az előterjesztésem megállapításait, és ismerve a közterület-felügyelőnk 

munkavégzését és annak hatékonyságát úgy gondolom, megfelelően és költségkímélő módon ellátja 

mindazon feladatokat, melyek a javasolt őrszolgálatok feladatai lennének            

    

Mezőhegyes, 2014. május 15. 

Hupucziné Győrki Julianna 

                       jegyző 

Előterjesztést készítette: Hupucziné Győrki Julianna jegyző 

Láttam: - 

Tárgyalta: Pénzügyi Bizottság 

Szükséges szavazat: Egyszerű többség 
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Kitűzőkre érkezett árajánlatok 

 

 

I. Árajánlat – Draftpress 

 

A "patkós “ kitűző 

1. öntött 

kiviteli technológia: öntött, 3D, plasztikus kivitel, antik bronz galván, hátul amerikai patent 

rögzítés 

befoglaló méret: kb. 25 mm 

öntőminta készítése: 98.000,-Ft+áfa 

mennyiség: 50        100 db 

ár:               3.456,-  3.204,-Ft/db+áfa 

gyártási határtidő: kb. 20 munkanap 

2. vert 

kiviteli technológia: vert, plasztikus (3D), formakivágott, antik bronz galván, hátul amerikai 

patent rögzítés  

befoglaló méret: kb. 25 mm 

szerszámköltség: 126.000,-Ft+áfa 

mennyiség: 50        100 db 

ár:               475       451,-Ft/db+áfa 

minden 51db-ot el nem érő rendelés esetén 6.500,-Ft+áfa műv kts. kerül felszámításra 

gyártási határtidő: kb. 20 munkanap 

 

A fotón lévő gyantás matricázott formakivágott, a térképes 
méret: kb. 25x25 mm (befoglaló) lehetőleg formakövető, lyukasztás nélkül (ott a nikkel alap 

látszódna) 

kivágószerszám: 44.000,-Ft+áfa - ez egyszeri költség 

mennyiség:    51    100 db 

ár:                343     331,-Ft/db+áfa 

 

Lehet a patkós is ilyen kivitel (ott a tornyok, oszlopok nem nyúlhatnak ki a háttérből), hasonló 

méretben és áron. 

További kérdéseire szívesen állok rendelkezésére. 

  

Üdvözlettel: Szilvási Péter 

 

+36-24/478-019 

+36-70/238-1909 

 

II. Madaras Erik, gravírozó, Szeged 

 

Olcsóbb megoldás a lakosok számára, árusításra. Nem öntött formával, hanem egy fémszerű, 

műanyag anyagból kivágva. Hasonlít a fémes kivitelre, de lehet látni rajta, hogy az nem fém. 

500 Ft/db 

tel:%2B36-24%2F478-019
tel:%2B36-70%2F238-1909


III. Numizmatik Kft. 

 

Tárgy: Árajánlat kitűző készítésére 

 

Tisztelt Kovács Dóra! 

 

Ezúton küldöm írásos árajánlatunkat a megadott paraméterek alapján. 

 

Fém öntött  kitűző: 

Kivitel: Zamak öntve, bronz antik színben, hátsó kiképzése tiszti-patent 

Méret: kb: 25*20 mm 

Alakja:  fazonos 

Ábra: küldöttek alapján 

Darabszám: 50-100 db 

Csomagolás: tömegben zacskózva  

 

Ár:    

1. ábra 

Grafika és szerszámköltség (vektorrajz biztosítása esetén): 50 000 Ft 

Gyártás: 

50 db megrendelése esetén:           550 Ft / db 

100 db megrendelése esetén:                     350 Ft / db 

2. ábra 

Grafika és szerszámköltség (vektorrajz biztosítása esetén): 32 000 Ft 

Gyártás: 

 50 db megrendelése esetén:           550 Ft / db 

100 db megrendelése esetén:           350 Ft / db 

Az árak a 27 % ÁFA-t nem tartalmazzák! 

Fém öntött kitűző gyártása során öntőformát készítünk. 

Ez a szerszám a megrendelő tulajdonát képezi, és a jövőben bármikor felhasználható. 

Mivel a szerszámköltséget az első megrendelés tartalmazza, később már csak a gyártás 

költségét kell kifizetni. 

Elkészülési határidő: megrendeléstől számított kb.: 3 munkahét 

 

Fém alapon matricás, műgyantás kitűző: 

Kivitel: Fém alap antikolva, matricázva és műgyantaréteggel fedve, hátsó kiképzése tiszti-

patent 

Méret: kb.: 25*20mm 

Alakja:  fazonos 

Ábra: küldöttek alapján (1. ábra) 

Darabszám: 50-100 db 

Csomagolás: tömegben  zacskózva 

 

Ár:    

Szerszámköltség:                 37 000 Ft 

50 db megrendelés esetén                  650 Ft/db 

100 db megrendelés esetén:       450 Ft/db 

Az árak a 27 % ÁFA-t nem tartalmazzák!  

Elkészülési határidő: megrendeléstől számított kb.: 2 hét 

 



Az árváltoztatás jogát - a termék paramétereinek módosítása esetén – fenntartjuk! 

Megrendelés menete: 

Megrendelést, illetve megrendelés módosítást kizárólag írásban áll módunkban elfogadni az 

info@numizmatik.hu e-mail címen, vagy a honlapon az árajánlatkérés on-line megrendelés 

rovatban. 

 

Kérjük megrendeléskor az alábbi adatokat is megadni: 

Cégnév: / számlázási cím:/ Kapcsolattartó neve:/ e-mail cím:/ Telefonszám:/  

Termék átvételének módja  

  

A beérkező megrendeléseket, módosításokat, minden esetben visszaigazoljuk! 

A visszaigazolást aláírva, és lepecsételve kérnénk, hogy küldjék vissza részünkre.   

A megrendelés az aláírt visszaigazolás -, és a gyártási előleg beérkezése után lép életbe. 

 

Grafika, látványterv: 

Az elfogadott visszaigazolást követően tudjuk elkezdeni a grafikai munkát, és a látványtervet. 

Amint a látványterv elkészül, elküldjük a megrendelő részére, hogy véleményezze.  

 

Amennyiben megfelel, kezdjük a gyártást, ha nem, várjuk a javaslatokat a módosítással 

kapcsolatban. Módosítás esetén természetesen készítünk egy új látványtervet.  

Kérem, hogy a látványtervet alaposan nézzék át, mert elfogadás után ez alapján gyártunk. 

Az elfogadott látványtervben lévő esetleges hibákért (elrendezés, szöveg, stb.) felelősséget 

vállalni nem tudunk.  

A látványterv elfogadása vagy többszöri változtatás miatti időbeni csúszásért felelősséget 

vállalni nem tudunk. Minden látványtervi változtatást kizárólag írásban tudunk 

elfogadni. 
Látványtervet megrendelés esetén (2db) ingyenesen készítünk.  

A további változtatásokért külön kell fizetni. Óradíjunk: 6000Ft +áfa/óra 

 

Megrendelés előtti látványtervet (6000Ft+áfa / óra) tervezési költségen készítünk. Ha a 

látványterv készítése után megrendelik a terméket, akkor a tervezési költség a termék árába 

beszámításra kerül. 

 

Elkészült termék: 

Ha a termék elkészült, telefonon vagy e-mailen jelezzük a megrendelő felé. 

Az átvétel történhet:  

 Személyesen telephelyünkön 1067 Budapest Eötvös utca 26/c 

 Postai kiszállítással (postaköltség a megrendelőt terheli, ára 990 Ft-tól ) 

 futárszolgálattal 

 

Leadási határidők: 

Az árajánlatban feltüntetett elkészülési határidőt, befolyásolhatja a folyamatban lévő munkák 

száma is 

A pontos leadási határidőt a megrendelés időpontjában tudunk mondani.  

Ezt a megrendelés visszaigazolás minden esetben tartalmazza. 

 

A leadási határidőt tartani nem tudjuk ha: 

- a látványtervre nem jeleznek vissza időben, vagy többszöri módosítás történik, 

- megrendelés után változtatják a termék paramétereit. 

 

mailto:info@numizmatik.hu


Ha a termékre az elkészülési határidőn belül van szüksége, kérem hogy még megrendelés 

elött egyeztessünk. Ebben az esetben,  csak sürgősségi felár felszámítása ellenében tudunk 

gyártást vállalni. 

 

Fizetési feltételek: 

30.000 Ft alatti megrendelés esetén: 

A  termék díja fizethető  készpénzben átvételkor , vagy  előreutalással . 

 

30.000Ft feletti megrendelés esetén :  

Megrendelés napján 50% előleg számla ellenében készpénzben, vagy a díjbekérő számla 

kézhezvételét követő napon banki átutalással. 

A fennmaradó összeg a termék átvételét követően egy összegben számla ellenében 

készpénzben vagy 7 napos banki átutalással.  Számlavezető fiók: CIB Bank Nyrt. 

 

Az árajánlatban feltüntetett árak nem tartalmazzák a 27% ÁFÁ-t ! 

Számlával kapcsolatos reklamációt csak a fizetési határidőn belül fogadunk el. 

 

Lemondás: 

Lemondást írásban áll módunkban elfogadni. Megrendelt termék lemondása csak úgy 

lehetséges, ha a lemondás napjáig felmerült gyártási költségeket a megrendelő megtéríti. 

 

 

Köszönjük, hogy árajánlatkérésével cégünket választotta! Forduljon hozzánk a jövőben 

is bizalommal! 

 

Ajánlatunk érvényessége 10 nap. 

 

Tisztelettel: 

Babaics Nóra  

Numizmatik Kft.   

           

06-1-302-3278                 

www.numizmatik.hu               

info@numizmatik.hu 

 

 

 
 

 

http://www.numizmatik.hu/
mailto:info@numizmatik.hu


                                                 Polgármestertől 

                             Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

 

 

   10-7/2014. 

 

ELŐTERJESZTÉS 

Orvosi állás meghirdetésének lehetősége 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Ö/23-37/2014 iktatószámon megkeresett az Orvos Állás Portál részéről Kovács Zsófia 

ügyfélreferens. 

Tájékoztatott, hogy orvos állásajánlatainkat kedvezményesen tehetjük közzé 

Magyarország vezető orvos állás oldalán, az Orvos Állás Portálon, mely a Google keresőoldal 

első helyén található, és a leghatékonyabb orvos állás portál. 

Kérte, hogy jelezzük, amennyiben van a településen betöltetlen orvos állás, pozíció, 

melyet szeretnénk meghirdetni. 

Erre weboldalukon, a www.orvosallas.hu oldalon van lehetőség, kedvezményes hirdetési 

díjért cserébe: 4 hétre 1 pozíció meghirdetése 12.900.-Ft, 2 pozíció 19.900.-Ft, 5 pozíció 

43.900.-Ft, Áfa nélkül. Eltérő számú hirdetés esetén egyedi árajánlatot is adnak. 

Jelenleg az I. számú fogorvosi körzet fogorvosi állása betöltetlen, ott csupán helyettesít 

önkormányzatunk korábbi alkalmazottja, dr. Herter László. 

Javaslom, hogy a betöltetlen fogorvosi pozíciót hirdessük meg a www.orvosallas.hu 

weboldalon, a feltüntetett 12.900.-Ft/4 hét áron. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot emelje 

határozattá: 

Határozati javaslat 

_____/2014. (V. 27.) kt. sz. határozat 

Fogorvosi állás meghirdetése 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete meghirdeti a jelenleg betöltetlen, I. számú fogorvosi 

körzet fogorvosi állását a www.orvosallas.hu weboldalon, …………. hétre …………………. 

Ft-ért.  

Felhatalmazza a polgármestert, hogy intézkedjen az álláshirdetés feladásához szükséges 

regisztrációs lap kitöltéséről, és az Orvos Állás Portál számára való eljuttatásról. 

Felelős: Kovácsné dr. Faltin Erzsébet polgármester 

Határidő: 2014. június 10. 

 

Mezőhegyes, 2014. május 16. 

 

                                                                                   Kovácsné dr. Faltin Erzsébet 

                                                         polgármester 

 

 

Előterjesztést készítette: Dr. Szabados Éva titkárságvezető 

Láttam, törvényes: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Tárgyalta: Pénzügyi Bizottság 

Szükséges szavazat: egyszerű többség 

http://www.orvosallas.hu/
http://www.orvosallas.hu/
http://www.orvosallas.hu/


 

                                               Polgármestertől 

                           Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

 

10-8/2014 

ELŐTERJESZTÉS 

Óvodai játékok megvásárlása 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

2013 tavaszán az óvodákból az önkormányzat karbantartó részlegéhez elszállításra 

kerültek a leszerelt vasjátékok. A Képviselő-testület akkor úgy határozott, hogy a játékokat 

felértékelteti, és árverésre bocsátja. A lebonyolítással a Pénzügyi Bizottságot bízta meg. Tóth 

János vállalkozó elkészítette a játékok értékbecslését, és rögzítette azt is, hogy a játékok 

életveszélyesek. Ezt követően hirdettük meg az árverést, melyen egy érdeklődő vett részt, aki 

egy játék megvásárlására tartott igényt, de végül nem jött létre az adásvétel. 

2014. május 12-én Tóth Gábor Mezőhegyes, Munkácsy utca 13. szám alatti lakos 

kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben jelezte, hogy a leselejtezett óvodai 

fémjátékok közül a korábban megállapított vételáron megvásárolna 3 darab eszközt:  

- félkör mászóka párban  5.000.-Ft, 

- kisméretű mászóka   3.000.-Ft, 

- csúszda nélküli csúszdakeret 5.000.-Ft. 

A kérelmező a játékok műszaki állapotát ismeri, a tárolás helyén megtekintette azokat. 

Javaslom, hogy a felajánlott áron értékesíthesse a Pénzügyi Bizottság, csatolva a 

szakvéleményt.  

 

Határozati javaslat 

_____/2014. (V. 26.) Kt. sz. határozat 

Óvodai játékok értékesítése Tóth Gábor részére 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Tóth Gábor Mezőhegyes, Munkácsy utca 13. alatti 

lakos kérelmének helyt ad, részére a korábban leselejtezett óvodai fémjátékok közül az 

alábbiak értékesítéséről dönthet a Pénzügyi Bizottság: 

- félkör mászóka párban  5.000.-Ft, 

- kisméretű mászóka   3.000.-Ft, 

- csúszda nélküli csúszdakeret 5.000.-Ft. 

Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére. A szerződés 

elválaszthatatlan melléklete Tóth János vállalkozó szakvéleménye. 

Felelős: Kovácsné dr. Faltin Erzsébet, polgármester 

Határidő: 2014. június 15. 

 

Mezőhegyes, 2014. május 19.                                                   Kovácsné dr. Faltin Erzsébet 

                                                                                                              polgármester   

   

                                                                                                                                                                                
Előterjesztést készítette: Szentmihályi Ferenc aljegyző 

Látta: Hupucziné Györki Julianna jegyző 

Tárgyalta: Pénzügyi Bizottság 

Szükséges szavazat: Egyszerű többség 

  



 

 

10-9/2014 

Mezőhegyes Képes Albuma könyv megrendelése és árajánlat 

 

 

Az előterjesztés anyaga szóban kerül ismertetésre! 

 

Az előterjesztés 3 melléklete csatolva! 

 



Az előterjesztés 1. sz. melléklete:  
 

Ikt. szám: 2014/11806 

Vegyes könyv 
 

Tisztelt Szentmihályi Ferenc! 

Köszönettel vettük megkeresését, melyre az alábbi ajánlatot adjuk: 

16778/0 Mezőhegyes Képes Albuma - 500 pld. Rakt. szám:  
 

Méret: 210x297 mm A/4 
 

Terjedelem: 128+8+4 oldal 
 

Példányszám: 500 pld 
 

Hozott anyag: PDF 
 

Belív: 128 oldal 4+4 szín CMYK  
 

 Silk műnyomó 135 g K 
 

Előzék: 4 oldal 4+0 szín CMYK  
 

 Ofszet 140 g K 
 

Táblaborító: 4 oldal 4+0 szín CMYK + 1 oldalon matt fólia 
 

 Fényes műnyomó 135 g K 
 

KK Lemez Kötészeti lemez 2 mm H 
 

Hátlemez Hátlemez 3cm/500g 
 

Oromszegő Fehér/kapitális 
 

Kötészet: Kötött szálfelsütéssel, egészpapír 
 

Ár: 1 510,00 Ft/db+ÁFA 
 

Késztermék nettó súlya: 403 kg 
 

  

16778/1 Mezőhegyes Képes Albuma - 1 000 pld Rakt. szám:  
 

Méret: 210x297 mm A/4 
 

Terjedelem: 128+8+4 oldal 
 

Példányszám: 1 000 pld 
 

Hozott anyag: PDF 
 

Belív: 128 oldal 4+4 szín CMYK  
 

 Silk műnyomó 135 g K 
 

Előzék: 4 oldal 4+0 szín CMYK  
 

 Ofszet 140 g K 
 

Táblaborító: 4 oldal 4+0 szín CMYK + 1 oldalon matt fólia 
 

 Fényes műnyomó 135 g K 
 

KK Lemez Kötészeti lemez 2 mm H 
 

Hátlemez Hátlemez 3cm/500g 
 

Oromszegő Fehér/kapitális 
 

Kötészet: Kötött szálfelsütéssel, egészpapír 
 

Ár: 924,00 Ft/db+ÁFA 
 

Késztermék nettó súlya: 798 kg 
 



  

16778/2 Mezőhegyes Képes Albuma - 1 500 pld Rakt. szám:  
 

Méret: 210x297 mm A/4 
 

Terjedelem: 128+8+4 oldal 
 

Példányszám: 1 500 pld 
 

Hozott anyag: PDF 
 

Belív: 128 oldal 4+4 szín CMYK  
 

 Silk műnyomó 135 g K 
 

Előzék: 4 oldal 4+0 szín CMYK  
 

 Ofszet 140 g K 
 

Táblaborító: 4 oldal 4+0 szín CMYK + 1 oldalon matt fólia 
 

 Fényes műnyomó 135 g K 
 

KK Lemez Kötészeti lemez 2 mm H 
 

Hátlemez Hátlemez 3cm/500g 
 

Oromszegő Fehér/kapitális 
 

Kötészet: Kötött szálfelsütéssel, egészpapír 
 

Ár: 730,00 Ft/db+ÁFA 
 

Késztermék nettó súlya: 1 192 kg 
 

  
 

Áraink az ÁFA-t nem tartalmazzák. 
Árajánlatunk 30 napig érvényes. 
Árajánlatunk a jelenlegi anyagárakkal készült, az esetleges anyagárváltozás miatt árunk a beszerzési ár függvényében 
módosulhat. 
Árunk két budapesti cím szállítási költségét tartalmazza. Minden további budapesti cím esetén 3.000 Ft+ÁFA/cím költséget 
számolunk fel. 
FIGYELEM! TERMÉKDÍJ! 
A környezetvédelmi termékdíjról szóló 2011. évi LXXXV. törvény (Ktdt.) végrehajtásáról szóló 343/2011. (XII.29.) 
Kormányrendelet 26. § (1) bekezdése alapján, kérjük, hogy megrendelés esetén nyilatkozatot küldjenek részünkre a 
termékdíj meghatározása érdekében.  
FIGYELEM! ÁSZF! 
A megrendelés leadásával a Megrendelő elfogadta a Nyomda Általános Szerződési Feltételeit. 
Amennyiben az ÁSZF-ben foglaltaktól el kíván térni, azt kérjük a megrendelésnél írásban jelezze a Nyomda számára. 
Amennyiben nem kíván módosítani, abban az esetben a Nyomda Általános Szerződési Feltételei az irányadóak. 
Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy áraink a környezetvédelmi termékdíjat nem tartalmazzák. 
Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy áraink a környezetvédelmi termékdíjat nem tartalmazzák. 
Kérjük ellenőrizze, hogy ajánlatunk minden paramétere megegyezik-e az Ön által kérteknek! 
Eltérés esetén az írásban visszaigazolt paraméterek a mérvadóak és nem az ajánlatkérés paraméterei!  
Várjuk mielőbbi szíves megkeresésüket annak érdekében, hogy az anyagot és a gyártási kapacitást biztosítani tudjuk. 
Megrendelés esetén a Gyomai Kner Nyomda Zrt. általános szerződési 
feltételei az irányadók, amelyet mellékletben, vagy a honlapunkon talál 
meg. 
Kérem tekintse meg honlapunkat www.gyomaikner.hu 
 

Reméljük ajánlatunk megfelel elképzelésének. 

 

Tisztelettel: 

Pápainé Szalóki Aranka 

árkalkulátor 

Gyomaendrőd, 2014.03.18 

 



Erre a linkre kattintva érhető el az előterjesztés 2. számú melléklete! 

 

Erre a linkre kattintva érhető el az előterjesztés 3. számú melléklete! 

 

ASZF.PDF
KNER_NYILATKOZAT_2014.PDF


10-10/2014 

 

 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásához való csatlakozás lehetőségéről 

 

 

Az előterjesztés anyaga szóban kerül ismertetésre! 

 

Meghívott vendég: Simonka György országgyűlési képviselő úr, a társulás elnöke 

 



10-11/2014 

 

 

Hőerőmű kialakításának megvalósíthatósági tanulmánya 

 

 

Az előterjesztés anyaga szóban kerül ismertetésre! 

 

 


